



JUBILEUMRA KÉSZÜLVE

A közvetlenül a Pestújhelyi Napok rendezvénysorozat után júniusban tartották meg az Újpalotai Napokat. A két rendezvény között nemcsak az volt közös, hogy mindkettő egy-egy XV. kerületi városrésznek a hagyományait folytatta, hanem az is, hogy Pestújhely és Újpalota egyaránt egy jeles évforduló kapujához érkezett.

Az előbbi jövőre fog a 100 évesek kapuján belépni, az utóbbi pedig éppen a 40 éves feliratot viselő bejáróban toporog. A két ünnep előestéjén természetesen volt, hogy több szó esett a jubileumról, mint magáról az eseményről. Pestújhelyen is megtapasztalhattuk, hogy az ottani lokálpatrióták már gőzerővel készülnek a jubileumra. Június első hetében aztán kiderült, hogy az újpalotai „kollégák” sem akarnak elmaradni tőlük. A helyi közösségi házban ugyanis a városrész civil szervezetjeinek képviselői találkoztak egymással azért, hogy ötleteikkel, javaslataikkal segítsék a szervezők munkáját. Annyit már nekünk is sikerült megtudnunk, hogy a **40 éves jubileumi ünnepséget 2009. március 17-én rendezik.** Azt sem titkolták, hogy a városrész főtervezőjének, Tenke Tibor Ybl-díjas építész tiszteletére emléktáblát szeretnének majd állítani.

De térjünk vissza az idejűpalotai Napokhoz. Az eseménysorozat méltó volt a közelgő nagy ünnephez. A programok a „Ruhák, tervek, selymek” címet viselő kiállítással kezdődtek. A kiállítás anyagát a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény növendékeinek a munkái képezték. Kissné Brezsek Margit tanítványai többféle grafikai eszköz felhasználásával fantasztikus ruhaterveket komponáltak. A rákospalotai művészeti iskolában az elmúlt öt esztendőben komoly hagyománya alakult ki a divattervezésnek.

Olyannyira, hogy ma már nem egyszer a divatbemutatón is megcsodálhatják a szülők, a pedagógusok és a többi tanszak tanulóit az

ifjú ruhatervezők alkotásait. A fantasztikus kreációk július 4-ig megtekinthetők az Újpalotai Közösségi Házban.

A programsorozat második napján Gyulai Líviusz animációs filmjeit mutatták be a közönségnek. A „Könny nem marad szárazon”, a „Golyós mese”, a „Jónás”, a „Szinbád”, „Az én kis városom” és a „De Ronch kapitány naplója” című filmeket többen is megtekintették, ám az alkotóművészettel külföldi elfoglaltsága miatt nem találkozhattak.

A következő nap sztárvendége **Gerendás Péter** volt, aki a hazai zenei életben azzal vált ismertté, hogy **egyszerűes zenekarként is képes olyan hatást kelteni, mintha egy egész együttes szórakoztatná a közönséget.** Ez a program a vártnál kevesebb nézőt vonzott — pedig, aki már hallotta Gerendás Pétert élőben játszani, az tudja, hogy a művész igazi hangulatteremtő -, ám Hajdu László polgármester a feleségével együtt ott ült a nézőtérben, és lelkesen tapsolt a 2004-ben Budapestért-díjjal és idén, március 14-én a Magyar Köztársaság Érdemrend Lovagkeresztjével kitüntetett művésznek.

Ha már a polgármester nevét említettük, tegyük hozzá, hogy az Újpalotai Napok rendezvénysorozat hagyományaihoz tartozik: az egyhetes program megnyitója sosem az első napon, hanem mindig pénteken délután van, amikor a **kerület első embere ünnepélyesen csapra veri az első hordó sört.** Ez idén is így volt, és az emberek tömött sorokban várták, hogy Hajdu László és Gyurcsán János alpolgármester sört csapoljon nekik.

A polgármester ünnepi beszédében felidézte, hogy **1972-ben,** amikor maga is az Erdőkerülő utcába költözött, még nem ilyen viszonyok uralkodtak ebben a városrészben. Akkor **még csak egyetlen buszjárat kötötte össze Újpalotát a belső kerületekkel,** nem volt aszfaltozott járda, nem voltak üzletek.

Az itteni emberek azonban mégis boldogok voltak, mert legalább ott-hont kaptak.

Ma már más a helyzet. Az eltelt 40 esztendőben felnőttek a fák, és zöldbe borították a házak közti köztereket. Bevásárlóközpontok emelkednek, kiépült a tömegközlekedés, és az USZIK létrejötté lehetővé teszi a helyi művészek bemutatkozását.

Az est, és az egész heti program legnagyobb sztárvendége **Deák Bill Gyula** volt. **Közép-Európa legjobb bluesénekese** nem mozgott idegenül rendezvényen, amint azt a szép számú közönségnek elárulta, életéből éppen **kerek öt esztendőben ebben a városrészben töltött el.** A hétfőgőz először a helyi civil szervezeteknek jutott főszerep. A Hálózat a Kultúráért és Művészetért Egyesület, majd Páva János és zenekara mellett felléptek a Palota Sclerózis Multiplex Egyesület tagjai, a Szilas Néptánc-együttes, a Kalamajka Bábszínház és még sokan mások. A színpadi produkciók mellett a **hagyományos főzőversenyre** is ekkor került sor. Ez utóbbit idén a **kerületi nyugdíjasok egyesületének csülkös-káposztás bablevese nyerte.** A szombat estét végül koncert és utcabál zárta. Ez utóbbit a hirtelen lezúduló eső sem gátolta, a jókedvű közönség vagy a szervezők által felállított sátrakban vagy esernyővel kezükben ropták a táncot.

A zárónapon délelőtt játszóház, állatsimogató, mesejáték, karate-bemutató várta a családokat. Az idősebb korosztályt Ihos József humorista szórakoztatta, míg a fiatalok koraeste a Republic előzenekarának számító Extazis koncerten, illetve a régi Piramis számait megszólaltató, az eredeti együttesből két tagot is a soraiban tudó Piramix koncertjén tombolhattak. S bár az eső vasárnap is megmegegedt, olyan kiadós zápor, mint szombaton este, már nem volt, így a szervezőknek a tűzijátékot sem kellett elhalasztaniuk.

MEGHÍVÓ

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota polgárainak!

A XV. kerületi önkormányzat nevében tisztelettel és szeretettel meghívom kerületünk minden lakóját a hagyományos **Szent István napi rendezvényekre, és a kenyérszögő ünnepségre a Karacsony Benő parkba.**

Szívélyes üdvözléssel
Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

Program előzetes

Augusztus 19. kedd

- 18.30-19.00 Palota Táncművészeti Iskola bemutatója
- 19.00-19.40 Gólyalásbasok - Vaga Banda Vándormutatóvándorosok
- 20.15-21.50 Old Boys együttes koncertje
- 21.50 Tűzijáték

Augusztus 20. szerda

- 10.30-11.00 Hubay Jenő Zeneiskola Ifjúsági Fúvós Zenekara
- 11.15-12.00 Képmutogató előadás - Tér színház
- 14.30-15.20 ORT-IKI Bábszínház - utcaszínház
- 15.30-16.15 Madarász Katalin és Tolnai András nótaműsora
- 16.30 Köszöntőt mond **Kiss Péter** országgyűlési képviselő, országgyűlési képviselő
- A kenyérszögő megkezdése **Hajdu László** polgármester, országgyűlési képviselő
- 17.00-18.00 Szilas Néptánc-együttes műsora
- 18.00-18.40 Francia bohózat - Tér színház
- 19.30 Brillant együttes koncertje - utcabál

Egyéb programok:

kézműves játszóház, népi iparművészeti kirakodó vásár, növényvásár, sørsátor, vidámpark



KOZÁK TÉRI NAPOK

A kerület egyik városrészében több mint egy évtizedes hagyományra tekint vissza a Kozák téri napok rendezvénysorozat. A helyi közösségi ház munkatársai által szervezett program az elmúlt három évben kitelepült a közeli közterületre. Itt azonban kevésbé tudott a program családias maradni, emiatt szervezők úgy döntöttek, hogy idén visszaköltöztetik a Kozák téri napokat a közösségi házba.

- A programok azoknak szólnak, akik évközben is gyakran látogatják az intézményünket — tudtuk meg Tóthné Bezerédi Erikától -, ráadásul megfigyeltük, ha a házon belül zajlanak az események, akkor mi is jobban meg tudjuk mozgatni a közönségünket.

A Kozák téri Közösségi Ház állandó látogatóinak a száma 400-500 fő, ők általában örömmel jönnek a hétfői családi programra is. Idén pedig együtt örülhettek a közösségi ház dolgozóival annak az ajándéknak, melyet az intézmény nemrégiben az önkormányzattól kapott.

- A hivatal az első kérésre a segítségünkre sietett. **Egy kis színpadot kértünk, amit azonnal megkaptunk,** sőt ezzel együtt az épület akadálymentesített feljárója is elkészült.

A feltételek tehát ideálisak voltak ahhoz, hogy a 2008. évi Kozák téri napok a korábbi évek hasonló eseményeinél is izgalmasabb legyenek. A június 7-i délelőtti elsősorban a gyerekprogramok uralták. A Csöpp Színház előadása, a Pesti Musical Stúdió rajzfilm-szlágerei, a játékos sport és ügyességi vetélkedők, a kézműves játszóház, és a kókuszgolyó készítő verseny a gyerekek és felnőttek körében egyaránt népszerűek voltak. Közben **az udvaron három tűzön is főttek a finomabbnál finomabb ételek.**

A ház nyugdíjas klubjának tagjai bográcsgulyást, a madarászok sertésből és marhából vegyes pörköltet, míg a baráti klub tagjai pacalpörköltet készítettek a vendégeknek. A délutáni programok már inkább a felnőtteknek szóltak, bár a Cassandra táncstúdió Kozák téri növendékeinek műsorát a gyerekek is nagyon élvezték.

A Pesti Musical Stúdió az **idősebb korosztályt filmszlágerekkel és musicalekkel szórakoztatta,** míg a nézők slágerek iránti olthatatlan szomjúságát Somogyvári Tamás csillapította. Az est hátralevő részében az Essence Band szórakoztatta a közönséget.

Következő számunk augusztus 11-én jelenik meg.



MEGÚJULT ÓVODA

A szépen felújított, és a gyermekek által „belakott” Mozdonyvezető utcai óvodát végigjárta Hajdu László polgármester, dr. Nagy Antal jegyző, Gyurcsán János, Király Csaba és dr. Pálinszki Antal alpolgármesterek. A tágas, szépen berendezett helyiségeken végigsétálva a régi mosókonyha kopott kövezete mutatta már csak egyedül, milyen lehetett az óvoda egy évvel ezelőtt: most minden szintjén megújult, derűs színekre festve, csempézve, burkolva, célszerűen, kellemesen berendezve. Nagy előnye a „kitágított tér”: a csoportszobákhoz egy-egy nagy terasz is tartozik (az emeleten is) így a gyerekek által használható terület megkétszereződött. Az óvoda (amely eredetileg is erre a funkcióra épült) közel van ugyan az M3-as autópályához, de attól fal, ősfás park, a kerítés mentén telepített sövény választja el, és készül a sztráda mentén a kerítés méter magas új hangszigetelő fal is (most a közbeszerzési folyamat zajlik).

2007 júniusában a kerületi képviselő-testület döntött a MÁV-óvodák megvásárlásáról. Az adás-vételre 2007 novemberében került sor, majd megkezdődött az épületek felújítása — idézte fel Gressó Tiborné, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója az előzményeket.

A munkálatok 2008 tavaszán befejeződtek, így május 1-jétől a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda két új telephellyel gazdagodott. Az óvodások május 5-étől birtokba vették a Mozdonyvezető utca 3—5. szám alatti új épületet, és az Ozmán utca helyett a szülők, a gyerekek és a pedagógusok nagy örömeire itt folytatódott az óvodai oktatás-nevelés. **Jelenleg 129 gyermek jár ide.** A cukorbeteg- és halmozottan ételallergiás gyermekek ellátását vadonatúj diétás konyha és szakszerűen felszerelt orvosi rendelő biztosítja. A logopédus és pszichológus munkatársaknak a beszédfigyelmetes gyermekek speciális foglalkoztatására külön — csak ezt a célt szolgáló — helyiségek állnak rendelkezésükre. Minden kisgyermek birtokba veheti a tornatermet, amelyre eddig nem volt lehetősége. Az óvoda átköltöztetésében, az udvar és a kert rendezésében, valamint az új udvari játékok beszerzésében oroszlan részt vállaltak a szülők, a pedagógusok és a technikai dolgozók, akik hétvégén is azon fáradoztak, hogy gyermekeik minél előbb a legjobb körülmények közé kerülhessenek.

— A Szent Korona útja 3/b. szám alatti épület a 470 általános iskolás tanuló fogja szolgálni a következő tanévtől. Június második hetében kezdődik a technika- és a számítástechnika terem átköltöztetése, valamint itt nyer elhelyezést az iskola könyvtára is. Fejlesztő pedagógusunk számára az új épületben tudunk megfelelő körülményeket biztosítani ahhoz, hogy a különböző részképesség-zavarokkal küzdő gyermekekkel szakszerűen, kulturált körülmények között tudjon foglalkozni. A Szent Korona Általános Iskola és Óvoda dolgozói, gyermekei és a szülők mindannyian örömmel fogadták a két új telephellyel járó minőségi változást. Ennek bizonyítéka az is, hogy az április végi **iskolai és a május eleji óvodai beiratkozásokon rendkívüli érdeklődést tanúsítottak intézményünk iránt** — tájékoztatott Gressó Tiborné.

A jelenlévők egyetértettek abban, hogy a Mozdonyvezető utcai óvoda a másik volt MÁV óvodával, a Szent Korona útja 3/b. szám alatti épülettel és a Szent Korona utcai iskola tömbjével együtt olyan oktató-nevelő célú épület- és intézményegységet alkot, amely a pedagógiai munkának igazi szakmai műhelye lehet. Erre máris példát mutatott az a szívderítő kis mesejelenet, amelyet **Polgár Andrásné és Balla Gyuláné** tanított be a csoportjának: az óvodások az okos nyúl meséjét adták elő a vendégeknek (hogyan választották polgármesterré), sok iskolást vagy éppen felnőttet megszállító humorral, kedvességgel, beszédkézséggel, amihez a gyerekeknek és felkészítő pedagógusainknak is csak szívből gratulálni lehetett.

ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ LAKÁSOK BÉRBEADÁSA

Pályázaton kívüli eljárásban, adósságvállalás alapján

A Budapest, Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) legutóbbi módosítása eredményeként lehetőség nyílik azon önkormányzati tulajdonú lakások bérleti jogának megszerzésére melyek lakbér és/vagy közüzemi díjtartozás miatt üresednek meg.

A bérleti jogra az a személy jogosult, aki megfelel a Rendeletben foglalt feltételeknek és **megállapodás alapján a lakásra felhalmozott adósságot részben vagy egészben átvállalja.**

Az ajánlattevőnek ajánlatában meg kell jelölnie azt az összeget, amelyet át tud vállalni, illetve azt, hogy milyen komfortfokozatú, szobaszámú lakást kíván szerezni.

A bérbeadási jogokat a Képviselő-testület Lakásgazdálkodási Bizottsága gyakorolja.

A bérleti jogviszony a hatályos jogszabályok szerint jöhet létre, s a jövedelemtől függően lehet szociális, költségelvi illetve piaci alapú.

Az ajánlatokat a Budapest, XV. kerület Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztályán (Budapest, XV. kerület Bácska u. 14. Telefon: 305-31-38, 305-3124) ügyfélfogadási időben lehet benyújtani.

Az ajánlatok benyújtására 2008. június 1-től, folyamatosan van lehetőség.

A lakások megtekintésére és a felhalmozott adósságok összegének megjelölésére a későbbiekben kerül sor.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottsága **pályázatot hirdet** a kerület szociálisan rászoruló lakossága körében a takarékos, gazdaságos és környezetkímélő fűtési megoldás (gázbekezdés) elterjesztése érdekében.

A kérelmek benyújtási határideje: 2008. október 15.

A kivitelezési munkálatok elvégzésének határideje: 2009. április 15.

A benyújtott kérelmekről a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság a benyújtási határidőtől számított 60 napon belül dönt.

A pályázaton a Budapest XV. kerületében lakóhellyel rendelkező lakástulajdonosok, illetve az önkormányzati bérlakások bérlői vehetnek részt.

Az Önkormányzat által biztosított helyi támogatás összege maximum 300.000,- forint.

A támogatás kamatmentes, visszatérítendő támogatás, melyet 100.000,-Ft feletti kölcsön esetén 10 éven, 100.000,-Ft alatti kölcsön esetén pedig 5 éven belül kell havi részletekben visszafizetni.

A kölcsön összege a visszafizetés időpontjáig az ingatlan-nyilvántartásba jelzálogjogként bejegyzésre kerül.

A Fővárosi Gázművek Zrt. által biztosított vissza nem térítendő támogatás:

a) konvektoros kivitelezés esetén 203.000,-Ft,

b) cirkófűtés bevezetése esetén 253.000,-Ft.

A vissza nem térítendő támogatás kifizetésére a munkálatok befejeztével, a használatbavételi engedély és a kivitelezést igazoló számlák bemutatása után kerülhet sor a Polgármesteri Hivatal házipénztárában.

A fűtőkorszerűsítéshez nyújtott támogatásban részesülők a lakossági kezdeményezései középítések esetében a gázelosztó vezeték építés önkormányzat felé fizetendő érdeklési hozzájárulása alól felmentést kapnak.

A kérelem benyújtásának feltételei:

• az igénylő - kivéve az önkormányzati bérlakás bérlőit - családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem eléri a 42.750,-Ft-ot,

• az igénylő családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 114.000,-Ft-ot,

• az igénylő és családtagjai egyike sem rendelkezik - az általa lakott ingatlan kivételével - olyan forgalomképes ingó, vagy ingatlan vagyonnal, melynek értéke meghaladja a 7.125.000,-Ft-ot,

• a gázbevezetési munkálatok még nem készültek el.

A kérelemhez mellékelni kell:

• az igénylő, valamint a vele együttélő családtagok jövedelmi viszonyaira vonatkozó három havi nettó átlagjövedelem-igazolást, nem rendszeres jövedelemnél a kérelem benyújtását megelőző egy évre vonatkozó átlagjövedelem-igazolást,

• a Fővárosi Gázművek Zrt. által engedélyezett műszaki tervet (kivéve az önkormányzati bérlakás bérlőit),

• a kivitelezési munkák elvégzésére jogosult szerv, vagy vállalkozó által készített hivatalos költségvetést (kivéve az önkormányzati bérlakás bérlőit),

• 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapot,

• több tulajdonos esetén a tulajdonostársak hozzájáruló nyilatkozatát a fűtőkorszerűsítéshez, jelzálogjog bejegyzéshez.

Az önkormányzati bérlakások bérlői pályázati igényüket kérelem-nyomatványon, a szükséges mellékletekkel együtt terjeszthetik elő a Palota Holding Ingatlan- és Vagyonkezelő ZRT-nél!

Kérelem-nyomatvány a Polgármesteri Hivatalban, illetve a Palota Holding ZRT-nél szerezhető be, további felvilágosítás a **305-3255** telefonszámon kérhető.

Mihályi Zoltán, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Önkormányzata, a Szertelen-kék Alapítvány és a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota

Közrend és Vagyonvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvány pályázatot hirdet

„**Fiatalok a kábítószerokról, a kábítószer fogyasztás megelőzéséről**” címmel.

A pályázaton a XV. kerületben tanuló, dolgozó és élő fiatalok vehetnek részt.

A pályaműveket 2 korcsoportban várjuk.

1. Gyermekek kategória: 12-16 életév között 2. Ifjúsági kategória: 16-20 életév között

Pályázhatnak fiatalok közösségei is, amennyiben összetételük a fenti feltételeknek megfelel.

Pályázni lehet saját képzőművészeti (rajz, rézkarc, linómetszet, festmény, kispasztika, festmény, fotó, stb.), zenei (ének, zene, tánc, stb.), és irodalmi (vers, próza, stb.) alkotásokkal.

A pályaművek benyújthatók papír alapon, ill. az alkotásnak megfelelő formában, valamint számítástechnikai adathordozón egyaránt. Előadóművészek a produkciójuk videofelvételét DVD-n is benyújthatják.

Benyújtási határidő: 2008. október 31. 12 óra 30 perc

Benyújtás helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal C épület 119. sz. szoba.

1153. Budapest, Bocskai u. 1-3.

Benyújtás módja: Jelíges, lezárt borítékban, melyhez mellékelni egy szintén jelíges, lezárt borítékban a pályázó adatait. (Név, születési hely, idő, anyja neve, munkahelye, iskolája, lakcíme, elérhetősége.)

A pályaművek értékelésére 2008. november 15-ig kerül sor.

A pályázaton mindkét korcsoportban, minden kategóriában a legjobb 3 pályamű kerül díjazásra. A zsűri fenntartja magának azt a jogot, hogy az I. díjat nem adja ki, illetve fenntartja magának a Különdíj odaítélésének jogát is.

A díjazott pályaművek készítői értékes tárgyjutalomban részesülnek. A díjak átadása, a helyezett pályaművek bemutatása ünnepélyes keretek között, egy később meghatározott időpontban, legkésőbb 2008. december 15-ig megtörténik. A beérkezett pályaművek közül, az arra érdemeseket, helyezésről, díjazásról függetlenül megjelentjük a „Tegyük Együtt Kerületünk Biztonságáért!” című füzetben. A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni lehet Dr. Németh Péter gyermek- ifjúságvédelmi és bűnmegelőzési tanácsadónál a 305-3205-ös, a 06-209-666-617-es telefonszámokon, valamint levélben a Polgármesteri Hivatal címen, vagy elektronikus levélben a nemeth.peter@bpxv.hu címen.

Budapest, 2008. június

Bringye János, a Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Közrend és Vagyonvédelmi

Kiemelkedően Közhasznú Közalapítvány Kuratóriumának elnöke

Illés István (Ayala) Szertelen-kék Alapítvány Kuratóriumának Elnöke

Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

TÁJÉKOZTATÓ

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a kerületben új Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat lépett hatályba.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az április 30-i ülésén elfogadta a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V.15.) ök. rendeletét.

A kihirdetett rendelet normaszövege a mellékletekkel együtt megtekinthető az önkormányzat ügyfélszolgálati irodáján nyitvatartási időben.

Ügyfélfogadás rendje:

hétfő: 8⁰⁰ - 18⁰⁰
kedd: 8⁰⁰ - 16³⁰
szerda: 8⁰⁰ - 18⁰⁰
csütörtök: 8⁰⁰ - 16³⁰
péntek: 8⁰⁰ - 12³⁰

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

~~Közvetlen bejelentkezés alapján~~

~~a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal~~

~~(XV. kerület, Bocskai u. 1—3.)~~

~~112. számú tárgyalójában,~~

~~minden hónap első csütörtökén~~

~~13.30 és 17 óra között.~~

~~Bejelentkezés nélkül~~

~~— ünnepnap és szabadság kivételével —~~

~~minden héten csütörtökön 17 órától,~~

~~amíg a folyosón ügyfél vár,~~

~~az Újpalotai Közösségi Házban,~~

~~a Zsókvár utca 15. szám alatt.~~

A Polgármesteri Hivatalban tart

fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal

alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén

13.30 — 17 óráig

Király Csaba

alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén

13.30 — 17 óráig

Gyurcsán János

alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén

13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,

minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal

jegyző

Minden hónap második hétfőjén

13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna

aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén

13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónapként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelenkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig

szerecsen: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szöcsk Aron u. 6—10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig

kedden: 8.00 — 16.30 óráig

szerecsen: 8.00 — 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés

305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig

szerecsen: 8.00 — 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 307-7262, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



PESTÚJHELY ÖSSZEFOGOTT

Tavasszal sokan megdöbbenek az országban, amikor a média hírt adott Antall József, a rendszerváltás utáni első miniszterelnök pestújhelyi közteri fejszobrának eltűnéséről. Aznap azonban nemcsak a Kirchmayer Károly bronzalkotását lopták el ismeretlenek, hanem ugyancsak a Pestújhelyi téren, a szoborral szemközti oldalán álló 1848-as emlékműről is leverték a vandálok a bronzból készített magyar királyi címert.

Az Antall-szobor azóta kalandos utat járt be: néhány nappal az eltűnést követően állampolgári bejelentést követően egy cseplői családi ház előtt bukkantak rá a rendőrök a műalkotásra, melyet később az önkormányzat felújított, majd június 22-én ismét visszahelyezett az eredeti helyére. A szobrot aztán ismét ellopták, majd nemrégiben néhány diák a Rákospatakban bukkant rá néhai miniszterelnök szobrára. Az önkormányzat vezetői úgy döntöttek, hogy **a szobrot a jövőben nem köztéren, hanem a zárt és védett területen, a pestújhelyi iskolában helyezik majd el.**

A 48-as emlékmű címe azonban az elmúlt egy esztendőben nem került elő. Az idei március 15-i ünnep-

ség ennek köszönhetően egy címer nélküli, csonka emlékműnél zajlott, amely minden jóérzésű állampolgár igazságérzetét bántotta. A leginkább azonban a **Rákospalotai Ipartestület tagjaié, akik elhatározták, hogy önerőből pótolni fogják a címert.** Ezzel az ötletükkel megkeresték az önkormányzatot, ahol örömmel fogadták ezt a civil kezdeményezést. Az ipartestület tagjai a köszlopot lefestették, majd azon elhelyezték a **Gablovics Károly által bronzból kiöntött magyar címet.** A felújított emlékmű avatására pedig június 8-án került sor. S hogy mennyire fontos a pestújhelyiek számára ez az emlékmű, azt jól bizonyítja, hogy a déli harangszó előtti időben rengetegen vártak az ünnepélyes eseményre.

- Az idei Március 15-e igazi látvány volt a mai magyar társadalomról — mondta Juhász Sándor, a Rákospalotai Ipartestület elnökhelyettese. — Míg itt zajlott az ünnepség, addig a játszótéren, a fűvön, és a kocsmában is zajlott az élet. A zsvaj azonban sajnálatos módon a Himnusz és a Szózat dallamaira sem csillapodott. Ünneplésre ma sincs okunk. Ugyanis **nem egy új alkotásnak örvendhe-**

tünk, pusztán pótolunk valamit, amit vandálok elvettek tőlünk. Egy valamiért azonban hálásak lehetünk a tolvajoknak. Az emlékmű helyreállítás érdekében ugyanis mindenki a legtöbbet nyújtotta. A bronzalkotás anyagi értéke jelképes, a magyar címer jelképértéke azonban mindenképpen felbecsülhetetlen. Ez ugyanis az ezeréves Magyarország jelképe. Ahhoz, hogy ez az elkövetkezendő ezer évben is így maradjon, vigyáznunk kell rá.

Juhász Sándor felkérésre a felújított emlékművet **Hajdu László** polgármester, a kerület országgyűlési képviselője és **László Tamás** országgyűlési képviselő közösen leplezte le. Az eseményen jelen volt **Katona Kálmán** (MDF) országgyűlési képviselő is. Ezt követően Molnár Béla esperes plébános, Kende A. Péter evangélikus és Trencsényi László református lelkipásztor is megáldotta a civil adakozásból felújított emlékművet.

Az ünnepség részeként Bánffy György Kossuth- és Magyar Örökség-díjas színművész Vörösmarty-verssel köszönte meg a „gondolat megszületőinek és a művészek végrehajtóinak” az önzetlenségüket, majd a Pestújhelyi Pátria Egyesület koszorúzta meg az emlékművet.

- Ezzel a helyreállított emlékművel nem csak a Pátria Egyesület, nem csak Pestújhely, hanem az egész kerület, sőt az egész magyar nemzet is ajándékot kapott — köszönte meg a civilek, az önkormányzat és az állampolgárok nevében Báder György a címer visszahelyezését.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat **ZÖLD SZÁMÁT** tárcsázva is elmondhatják.
Balázs Zoltán Ádám
főépítész
július 21-én 13-17 óra között,
személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható **06-80-203-804**-es telefonszámon

ÁLLÁSBÖRZE

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat Tartós Munkanélkülieket Segítő Szolgálat (TAMUSZ) és a Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodája (MUFTI) évente rendezzi meg a tavaszi állásbörzét az állást keresők, a pályakezdő fiatalok illetve a tartósan munkanélküliek számára. Több munkáltató (például több áruház- és étteremlánc), munkaközvetítő cég és speciális élethelyzetekben segítő szervezet képviseltette magát a börzén. A munkáltatók többféle segédmunkára és betanított munkára keresnek embereket, ezekre **mindig van igény, négy, hat és nyolc óras munkavégzésre** egyaránt (például árufeltöltők, eladók, pénztárosok). A cégek képviselői a jelentkezőkkel személyes beszélgetés során tisztázták a feltételeket, az elérhető jövedelmet. A MH Kelet-magyarországi Hadkiegészítő Parancsnokság munkatársai a **hivatásos katonának** való jelentkezés feltételeiről tájékoztatták az érdeklődőket. A megváltozott munkaképességűeknek a Motiváció Sérülteket Segítő Alapítvány, a gyesen lévőeknek a Jól-Lét Közhasznú Alapítvány, a gyógyult pszichiátriai betegeknek a Humán Sztráda Nonprofit Kft. igyekezett segíteni. Több iskolaszövetkezet (Rébusz, Universitas) kínált **tanulás mellett munkalehetőséget** a diákoknak. A Trenkwalder Személyzeti Szolgáltató Kft. elsősorban a fizikai munkákra közvetített jelentkezőket, a Fővárosi Közhasznú Foglalkoztatási Szolgálat közmunka lehetőséget kínált, a pályakezdő fiatalokat pedig a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ Pályakezdő és Diplomás Álláskeresők Közvetítő Irodája várta.

JÁTÉKOS VETÉLKEDŐ AZ ISKOLÁÉRT

A Segítsd az Iskoládat Közhasznú Egyesület évről évre érdekes versenysorozatra hívja a kerületi, más fővárosi és a határon túli iskolák csapatait. A megmérettetés már év közben elkezdődik, ugyanis számos versenyfeladatot kell a diákoknak megoldaniuk a tavaszi döntőig.

Az idei verseny meghívások keretében részt vett a kerület hét oktatási intézménye, a Czabán Általános Iskola, a Hartyán NOK, a Károly Róbert Általános Iskola, a Kossuth NOK, a László Gyula Gimnázium, a Pestújhelyi NOK, a Száraznád NOK egy-egy csapata.

A döntőt megelőzően, novemberben a nagyobb gyerekeknek játékos feladatsort kellett megoldaniuk, míg a kicsik a **Kedvenc állatom címmel rajzot készítettek.** A másik rajzos feladatban pedig az előre elkezdett rajzot kellett kiegészítenie az egyik diáknak, a másik feladat pedig egy riport készítése volt. A képzeletbeli tudósító Amundsen útításként barangolta be a Déli-sarkot és erről kellett tudósítania. A versenyt követően az iskolai csapatok társasjátékon vettek részt, ezen kívül könyvtárhasználati és internet-kutatási versenyt is szerveztek a rendezők. A félévi bizonyítvány, valamint egyéb kritériumok alapján iskolánként négy-négy tanuló magatartás, matematika, magyar irodalom és idegen nyelv tantárgyakból szerzett félévi osztályzatai is beleszámítottak a verseny pontszámába.

A végső megmérettetést május 17-én tartották, ahol háromtagú zsűri döntött a végeredményről. A zsűri elnöki tisztét dr. Pálinszki Antal alpolgármester töltötte be, a grémiumban helyet kapott Baracska Éva, a Micimackó Óvoda vezetője, Dréher János festőművész, pedagógus. A döntőben számítógépes versenyekkel, kép- és hangfelismerésekkel, filmrészletekből visszaemlékezésekkel és ügyességi feladatokkal kellett megküzdniük a csapattagoknak.

A verseny eredménye:

- I. László Gyula Gimnázium 90.908,- Ft ajándékosomag
- II. Pestújhelyi NOK 76.656,- Ft ajándékosomag
- III. Hartyán NOK 63.157,- Ft ajándékosomag
- IV. Károly Róbert Általános Iskola 57.941,- Ft ajándékosomag
- V. Czabán Általános Iskola 47.149,- Ft ajándékosomag
- VI. Száraznád NOK 42.743,- Ft ajándékosomag
- VII. Kossuth NOK: 39.399,- Ft ajándékosomag

Az ajándékosomagok tartalmaztak ifjúsági szépirodalmi könyveket, számítástechnikai termékeket, játékokat, sportfelszereléseket, színházbérleteket, családi belépőket az állatkertbe, ajándékosarokat, iskola felszerelési cikkeket.

A Pestújhelyi NOK nyerte el Riesz László, a dobogókői Manréza Hotel szállodaigazgatójának különdíját, amely 2 felnőtt és 3 gyermek részére 3 napos pihenést kétszobás apartmanban, teljes ellátást, ingyenes finn- és infra szauna használatot tartalmaz.

Az M3 Praktiker Barkácsáruház díját, az asztalifocit a Száraznád NOK iskola csapata nyerte meg.

A programot támogatta még a Fővárosi Állat- és Növénykert, az önkormányzat MOS Bizottsága, az Európa Könyvkiadó, a Segítsd az Iskoládat Közhasznú Egyesület, a Fővárosi Közgyűlés Oktatási Bizottsága, az Európa Könyvkiadó, a Pólus TESCO, az Animus Kiadó valamint a Nemzeti Civil Alapprogram.

CIVIL PÁLYÁZATOK 2008

Pályázó neve	Kapott összeg
C/I Gyermekek üdültetése, táboroztatása	
Aranyszamár Színház	100 000
ATHOSZ	100 000
CORTEX Alapítvány	150 000
Együtt a Gyermekekért az Egészségért Alapítvány	100 000
Értelmes Életért Alapítvány	150 000
Északi Fény Természetjáró Egyesület	150 000
Gondoskodás Gyermekeinkért Alapítvány	150 000
Hartyán DSE	100 000
HÁTHA Műhely Egyesület	150 000
I. FC Femina	80 000
Kegyelem Alapítvány	80 000
Kontyfa Sportiskola Egyesület	100 000
Lehetőség a Rászorulóknak Alapítvány	150 000
Neptun Alapítvány	110 000
Nihon Újpalotai Sportegyesület	120 000
Palota Röplabda Sport Club	60 000
Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány	120 000
Rákospalotai Szilias Néptáncgyűttes Egyesület	80 000
Sportiskola Sportegyesület	100 000
Szertelen-Kék Alapítvány	120 000
Újpesti Torna Egylet	100 000
Unilever Tömegsport Egyesület	130 000
ÖSSZESEN:	2 500 000
C/II A kerület lakossága részére szervezett programok	
56-os Szövetség	100 000
ClubNetCet Egyesület	100 000
É-pesti környezetvédelmi, Kulturális és Szabadidősport Egyesület	100 000
Hálózat a Kultúráért Művészetért Egyesület	100 000
Jézus Szive Alapítvány	130 000
Kinizsi TTK	100 000
Kuci Kisállatmenhely Alapítvány	100 000
Nagycsaládok Újpalotai Egyesülete	100 000
Nyitott Gondolkodók Egyesülete	100 000
Őszirózsa Alapítvány	100 000
Palotai Csokonai Asztali- labdarúgó Egyesület	100 000
Paulay Alapítvány	100 000
Periféria Alapítvány	100 000
Perspectiva Nova Egyesület	100 000
Pestújhelyi Kertbarát Kör	100 000
Pestújhelyi Sport Club	100 000
Polgári Érdekképviselet Egyesület	100 000
Rákospalotáért Egyesület	100 000
Rákospalotai Madárbaráti Egyesület	100 000
Segítsd az Iskoládat Egyesület	110 000
Szertelen-Kék Alapítvány	110 000
Támogasd a Rászorulókat Alapítvány	150 000
Toronyhír Újpalotai Média Alapítvány	100 000
Tündérekpző Egyesület	100 000
ÖSSZESEN:	2 500 000
C/III Egyesületi rendezvények, kirándulások	
56-os Szövetség	50 000
Egészségmegőrző Egyesület	50 000
Északi Fény Természetjáró Egyesület	60 000
Hétszín-Virág Alapítvány a XV. kerületi Bölcsődékért	50 000
Idősek és Nyugdíjasok Egyesülete	100 000
Kinizsi TTK	50 000
Magyar Kékkereszt Egyesület	100 000
Nihon Újpalotai Sportegyesület	50 000
Nyitott Gondolkodók Egyesülete	50 000
Őszirózsa Alapítvány	100 000
Palota Sclerosis Multiplex Egyesület	60 000
Palotai Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület	50 000
Palotai Önvédelmi Védegyelet	50 000
Páskomliget Szenvedélymentes Klub	50 000
Pestújhelyi Pátria Egyesület	100 000
Pestújhelyi Sport Club	50 000
Szilvássy Andor Barlangkutató Egyesület	60 000
ÚJPA Stoma Klub Egyesület	80 000
Újpalotaiak Baráti Köre	100 000
Unilever Tömegsport Egyesület	50 000
XV. kerületi Cukorbeteg Klub	140 000
Zuglói ILCO Egyesület	50 000
ÖSSZESEN:	1 500 000
C/IV Óvodai, iskolai rendezvények	
A Holnap Egészséges Gyermekeiért Alapítvány	80 000
Alapítvány a Molnár Viktor u-i Óvoda Támogatására	80 000
Csutkababa Alapítvány	100 000
Hétszín-Virág Alapítvány a XV. kerületi Bölcsődékért	80 000
Korona Művelődési, Kulturális és Oktatási Alapítvány	100 000
Micimackó és a Természet Alapítvány	100 000
Nádastóparki Óvodai Alapítvány	80 000
Nyitott Gondolkodók Egyesülete	80 000
Pestújhelyi Iskoláért Alapítvány	100 000
Pro Schola Georgius Dózsa Alapítvány	80 000
Szülők, Tanítványok a Kolozsvár úti Iskoláért Alapítvány	120 000
ÖSSZESEN:	1 000 000
C/V Civil szervezetek együttműködésének előmozdítására szervezett programok	
Civitalis Egyesület	175 000
Palota Sclerosis Multiplex Egyesület	175 000
Polgári Érdekképviseleti Egyesület	150 000
ÖSSZESEN:	500 000



PEDAGÓGUSOKAT KÖSZÖNTÖTTEK

Június első vasárnapja hagyományosan Pedagógusnap. Ez alkalomból a kerületi közös ünnepséget május 30-án tartották a Csokonai Művelődési Központban, ahova több száz óvónő, tanító, tanár volt hivatalos.

*Dr. Kántásné Szabó Ivet*t köszöntötte a megjelenteket, felidézve a pedagógus (pedagógus) szó történelmi gyökereit, a nevelő hivatás jelentőségét.

Idén az ünnepi műsort a Hartyán Nevelési-Oktatási Központ diákjai, *Jávoric Alexandra*, *Sajóvölgyi Márk* és a Micimackó Óvoda óvodásai adták. Különösen megcsodáltuk *Alexandra* szép hangját: először a Himnusz szövegét mondta meg csodálatosan, majd Márkkal együtt népdalcsokorral örvendeztette meg a hallgatóságot. (A főlkészítő tanár: *Zsoldos Béláné*.) *Dr. Pálinszki Antal* alpolgármester ünnepi beszédében értékelte az elmúlt oktatási évet. Önmagában az is hatalmas eredmény, hogy az idén is tudta finanszírozni az önkormányzat a nem kötelező feladatokat is, és sikerült biztosítani az olyan kedvezményeket, mint az ingyenes tankönyv, vagy például az ECDL-, a gépjárművezetői és a nyelvvizsgák térítése.

Arra, hogy a kerület gazdálkodásában mit jelent az oktatás, annak megítéléséhez elég egyetlen adat: a 17 milliárdos éves kerületi költségvetés durván felét fordítják az oktatásra. Az alpolgármester kiemelte, hogy nyugodt, jó tanévet zárhatunk. Ezután kitüntetések, jutalmak, elismerések átadása következett.

25 éves hűségjutalmat kaptak:

Ámon Sándorné, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola igazgatója, *Szabó Imre*, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda intézményegység-vezető helyettese, *Tatainé Pongrácz Sarolta*, a Száraznád NOK pedagógusa

Bognár Károlyné, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, *Csörgőné Bánhalmi Éva*, a Pestújhelyi NOK óvoda intézményegység vezetője,

Dobosné Kaszás Eleonóra, a Száraznád NOK pedagógusa *Gottfried Györgyné*, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda pedagógusa,

Ihász Lászlóné, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai szakkönyvtár pedagógusa, *Kiss-Busné Kolonits Krisztina*, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, *Korusecz Imréné*, a Csabán Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, *Kovács Istvánné*, a Hartyán NOK pedagógusa, *Kozák Zoltánné*, a Kossuth NOK óvodapedagógusa, *Kóhegyi Sándorné*, a Hartyán NOK óvodapedagógusa, *Lengyelné Rendes Ildikó*, a Pestújhelyi NOK pedagógusa, *Magineczné Váradiné Éva*, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, *Mareta Sándorné*, a Száraznád NOK pedagógusa, *Mórocz Tamásné*, a Száraznád NOK pedagógusa, *Nogula Anna*, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda pedagógusa, *Ocskainé Kovács Ágnes*, a Csabán Általános Iskola és Óvoda óvodapedagógusa, *Skolnyikné Mészáros Etelka*, a Hartyán NOK óvodapedagógusa, *Szabó Imre*, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda intézményegység-vezető helyettese,

Tatainé Pongrácz Sarolta, a Száraznád NOK pedagógusa *Urbán Kálmán*, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola pedagógusa, *Vargáné Imre*

Zsuzsanna, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola pedagógusa.

30 éves hűségjutalmat kaptak:

Amacziné C. Gabriella, a Hartyán NOK óvodapedagógusa, *Bácskai Istvánné*, a Hartyán NOK pedagógusa, *Benedekné Juhász Anna*, a Száraznád NOK pedagógusa, *Csörgő Mária*, a Hartyán NOK elnök-igazgatója, *Davidovics Ágnes*, a Száraznád NOK pedagógusa, *De Pott Beáta*, a Hartyán NOK pedagógusa, *Háziné Zagon Éva*, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és óvoda pedagógusa, *Kelemen Árpád*, a Csokonai Művelődési Központ telephely vezetője, *Nagy Béláné*, a Hartyán NOK technikai dolgozója, *Selényiné Stier Márta*, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda intézményegység vezetője, *Szántó Ildikó*, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, *Váradiné Sándorné*, a Kossuth NOK dajkája.

35 éves hűségjutalomban részesült:

Fenyvesi Józsefné, a Száraznád NOK pedagógusa, *Forlay Frick Péterné*, a Száraznád NOK óvodapedagógusa, *Gremesperger Attila*, a Hartyán NOK pedagógusa, *Hajas Lászlóné*, a Száraznád NOK óvoda intézményegység vezetője, *Istovics Jánosné*, a Hartyán NOK óvodapedagógusa, *Kórody Pálné*, a Hartyán NOK óvoda intézményegység-vezető helyettese, *dr. Maklári Endréné*, a László Gyula gimnázium, Általános Iskola és Óvoda pedagógusa, *Váradiné Katalin*, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai szakkönyvtár pedagógusa.

Intézményvezetői jutalomban részesült:

Ábri László, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola igazgatója, *Bäckné Kremm Andrea*, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója, *Bikfalvi Borbála*, a Kossuth NOK, Óvoda, Általános Iskola elnök-igazgatója, *Brazzorottó Jenőné*, a Száraznád NOK elnök-igazgatója, *Csörgő Mária*, a Hartyán NOK elnök-igazgatója, *Frák Erika*, a Pestújhelyi NOK elnök-igazgatója, *dr. Géczy István*, a Ifjúsági és Sportközpont igazgatója, *Gressó Tiborné*, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója, *Homor Istvánné*, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetokta-

tási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár igazgatója, *Molnár István*, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója, *Nádai Miklósné*, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda elnök-igazgatója, *Rozsáli Oszkár*, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója, *Tóth Lajos*, a Csokonai Művelődési Központ igazgatója, *Varga László*, a Csabán Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója.

Hat kerületi szakmai műhely és munkaközösség kapott öt éves tevékenysége elismeréseként jutalmat. Az elismeréseket dr. Pálinszki Antal alpolgármester adta át *Fehér Imréné*nek a Pedagógiai Szakmai Műhely vezetőjének, *dr. Frenyó Vilmos Lászlóné*nek a Könyvtár-informatika Munkaközösség vezetőjének, *Kecskémthyné Mezősi Annamáriának* a Nevelési-oktatási Szakmai Műhely vezetőjének, *Nádai Miklósné*nek az Intézményvezetői Munkaközösség vezetőjének, *Szöllősné Patinszki Andreának* a Tehetséggyógyító Műhely vezetőjének, *Takácsné Miklós Juditnak* az Óvodavezetői Munkaközösség vezetőjének.

2008-ban Polgármesteri Dicséretben részesült:

Bodóné Balogh Beatrix, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda szakiskolai intézményegység testnevelő tanára, *Borbás Éva*, a Csokonai Művelődési Központ nyomdász munkatársa, *László Ildikó*, a Száraznád NOK dolgozója, *Rókáné Szuda Erzsébet*, a Hartyán NOK tanára, *Szalayné Kirádi Éva*, a Kossuth NOK intézményegység-vezetője, *Szilágyi Emese*, a Micimackó Óvoda óvoda-pedagógusa.

A XV. kerületi önkormányzat képviselő-testülete Rákospalota, Pestújhely, Újpalota fejlődésének előmozdításában kiemelkedő munkát végző pedagógusainak elismerésül a „**Kerület Jövőjéért**” díjat adományozta *Bukovics Ferencnek*, a Hubay Jenő Zeneiskola tanárának, *Hajducsek Mártának*, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola, Óvoda és Kerületi Nevelési Tanácsadó munkaközösség-vezetőjének, *Láng Tamásnének*, a Kolozsvár Általános Iskola tanítójának, *dr. Maklári Endrénének*, a László Gyula Gimnázium Általános Iskola és Óvoda vezető tanárának, *Schleisz Sándorné*nek, a Száraznád NOK Neptun utcai intézményegység-ve-

zetőjének, *Szabóné Baranyai Edit*, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda intézményegység-vezető helyettesének, *Varga Józsefné*nek, a Csabán Általános Iskola és Óvoda óvónőjének, *Zsoldos Béláné*nek, a Hartyán NOK nevelőjének, a *Pestújhelyi NOK Általános Iskolai intézményegységének*, a sport területén pedig *Handel Károlynak*, a Kinizsi Technikai és Tömegsportklubok Köre civil sportszervezet alapító elnökének.

A Pedagógusnap alkalmából állami kitüntetést, **Arany Katedra Emlékplakettet** kapott *Nádai Miklósné*, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda elnök-igazgatója. *Dr. Pálinszki Antal* alpolgármester **Pro Scholis Urbis** díj elismerésben részesült.

Kiemelkedő, több évtizedes munkájuk elismeréseként **Pedagógus Szolgálati Emlékremben** részesültek a nyugdíjba vonuló pedagógusok:

Bencsik Anna Mária, *Bódi István*, *Homor Istvánné*, *Kiss György Lajosné*, *dr. Kissné Bán Emőke*, *Lovas György*, *Millián Györgyné*, *Pécs Györgyné*, *Somlyó Magdolna*, *Szerencsés Gáborné*, *dr. Ulbrecht Sándorné*, *Veszeli Imréné*.

Nagy örömet jelent minden évben az 50, 60, 65, 70 évvel ezelőtt szerzett diplomák elismeréséül adományozott díszoklevelek átadása.

50 éves diplomájának elismeréséül aranyoklevélben részesült:

Dr. Balázs Istvánné, *Bilik Istvánné*, *Csószka Magdolna*, *Farkas Miklósné*, *Gubek Istvánné*, *Kalotai Gyuláné*, *Kocsis Jánosné*, *Márton Andrásné*, *Nagy Sándor*, *Dr. Som Ferencné*, *Somlai Béláné*

60 éves diplomájának elismeréséül gyémántoklevélben részesült:

Deák Sándorné, *Pesenyánszki Lászlóné*

65 éves diplomájának elismeréséül vasoklevélben részesült:

Csaplár Lászlóné, *Dr. Döring Andorné*, *Salgó Rezsóné*, *Salgó Rezsóné*, *Szécsy Ilona*, *Szombati Istvánné*.

70 éves diplomájának elismeréséül rubinoklevélben részesült:

Kapczár Erzsébet és *Szabó Endréné*.

Az ünnepség *Hajdu László* polgármester pohárköszöntőjével majd állófogadással zárult.

Gratulálunk az ünnepeltnek!

PÁLYÁZAT PEDAGÓGUS MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

Pályázatot meghirdető:

Pestújhelyi Nevelési - Oktatási Központ Bp. XV. Pestújhelyi út 38.

Munkavégzés helye: Általános iskolai intézményegység Bp. XV. Pestújhelyi út 38.

Munkakör: tanító - angol idegen nyelvi műveltségi terület.

Munkakör betöltésének feltétele: szakirányú főiskolai végzettség.

A munkakör betöltési ideje: 2008. augusztus 25.

Foglalkoztatás jellege: - határozatlan idejű - teljes munkaviszony.

Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján

A pályázat benyújtásának határideje: az Oktatási Közlönyben megjelentek szerint

A pályázathoz csatolandó:

- önéletrajz, ami tartalmazza a pályázó személyi adatait, szakmai életútját

- végzettséget és képzettséget igazoló okiratok másolata.

*

Pályázatot meghirdető:

Pestújhelyi Nevelési - Oktatási Központ Bp. XV. Pestújhelyi út 38.

Munkavégzés helye: Általános iskolai intézményegység Bp. XV. Pestújhelyi út 38.

Munkakör: számítástechnika - matematika szakos tanár

Munkakör betöltésének feltétele: szakirányú főiskolai végzettség

A munkakör betöltési ideje: 2008. augusztus 25.

Foglalkoztatás jellege: - határozatlan idejű - 0,5 munkaviszony

Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján

A pályázat benyújtásának határideje: az Oktatási Közlönyben megjelentek szerint

A pályázathoz csatolandó:

- önéletrajz, ami tartalmazza a pályázó személyi adatait, szakmai életútját

- végzettséget és képzettséget igazoló okiratok másolata.

*

Pályázatot meghirdető:

Pestújhelyi Nevelési - Oktatási Központ Bp. XV. Pestújhelyi út 38.

Munkavégzés helye: Óvodai intézményegység Bp. XV. Örjárát u. 9.

Munkakör: óvodapedagógus

Munkakör betöltésének feltétele: felsőfokú óvodapedagógusi végzettség

A munkakör betöltési ideje: 2008. augusztus 25.

Foglalkoztatás jellege: - határozatlan idejű - teljes munkaviszony

Bérezés: közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján

A pályázat benyújtásának határideje: az Oktatási Közlönyben megjelentek szerint

A pályázathoz csatolandó:

- Önéletrajz, ami tartalmazza a pályázó személyi adatait, szakmai életútját

- végzettséget és képzettséget igazoló okiratok másolata



ÖTVEN ESZTENDŐS

Fennállásának ötvenedik évfordulóját rendezvénysorozattal ünnepelte a Kolozsvár utcai általános iskola, amely az évtizedek során többször váltott nevet és arculatot, mégis ugyanaz maradt, ami volt: egy otthonos, család- és gyermekcentrikus intézmény.

A Széchenyi telepi, későbbi nevén Kolozsvár utcai általános iskolát 1956-ban a XV. kerületi tanács létesítette, 1957-ben tartották első tanévnyitó ünnepélyét. Az iskola legrégebb épületében 1957 márciusában kezdődött el a tanítás, majd több ízben bővült új épületrészekkel, így például, amikor felépült mellette a Mézeskalács téri BM-kislakótelep. Nagy jelentőségű volt az iskola életében 1981-ben a **szomszédos tanuszoda megépülése**, majd 2001-ben az új tornacsarnok átadása. 1971-ben indult el a testnevelés tagozat, 1992-ben pedig az úszó osztály. Időközben szervezettel is

sok változás történt: az iskolához ma több óvoda is tartozik telephelyként. Az intézmény **családias léggöré máig megőrizte**: sokféle szakkör, sportkör, hobbykör, természetjáró csoport, iskolaújság, honlap gondoskodik arról, hogy a gyerekek tanórán kívül is változatosan tölthessék az idejüket és kipróbálhassák tehetségüket a legkülönbözőbb területeken.

Az ötvenedik évfordulóhoz kapcsolódó rendezvények az őszi iskolanapokon kezdődtek, akkor láthatuk például a kis iskolatörténeti kiállítást is, az elmúlt évtizedek fellelhető emlékeit, a régi iskolaévek mindennapos használati tárgyait: irkákat, taneszközöket, az első olvasókönyveket, a rettegett osztálynaplót, a Pestújhelyi úti iskolából átjött kisdíák első itt aláírt bizonyítványát, a tanítók szorgos munkájának emlékeit őrző heti terveket, óravázlatokat. Bábuk jelenítették meg a **korabeli iskolai viseletet, úttörő egyenruhákat**.

A rendezvénysorozatot május 9-én műsoros esttel zárták, ennek során bepillantást nyertünk az iskola és tagintézményei munkájába, életébe.

Nagy sikerrel léptek fel az Aulich utcai óvodások kis népdal-népi játék csokrukkal. Fellépett az óvónők kórusa, majd a karate csoport bemutatója következett. Sok-sok sikeres sportolóval büszkélkedhet az iskola, akiket szintén ez alkalommal köszöntöttek. Így például a karatésok közül a Világ Kupa, a Magyar Bajnokság és a Diákolimpia győzteseit, helyezetteit.

Nádai Miklósné elnökgazgató köszöntötte a vendégeket, közöttük *Hajdu László* polgármestert, *Manfred Wurm*-ot, testvérvárosunk, Bécs 23. kerületének polgármesterét, *Lővey Istvánné*t, aki 1991-96 között volt az iskola igazgatója, és a hajdani kollegákat, diákokat, szülőket, az intézmény mai munkatársait, diákjait.

A szavalatok után a rajzpályázat eredményhirdetése következett: érdekes volt látni, hogyan képzelik el a gyerekek az iskolájukat ötven év múlva.

Az iskola hajdani diákjai közül megjelent *Seršovszky Zsuzsanna* festőművész, *Volosinovszki György*, a Jóban-rosszban teleregény szereplője, *Szabó Dezső* válogatott atléta, olimpiikon, Universiade győztes.

Az ünnepség végén *Hajdu László* polgármester és *Király Csaba* alpolgármester kötötte fel az iskola zászlójára az emlékező szalagját.

Bp. Főv. XV. ker. Önk. Czabán Általános Iskola és Óvoda a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. - alapján pályázatot hirdet **óvoda-pedagógus** munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony **Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő. **A munkavégzés helye:** 1152 Budapest, Széchenyi tér 13.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: óvodai csoportban óvónői feladatok ellátása **Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: Felsőfokú iskolai végzettség, Főiskola, óvónő, magyar állampolgárság, büntetlen előélet. **A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** Angol nyelvből alapfokú A típusú általános nyelvvizsga.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: végzettséget igazoló oklevél (fénymásolat)

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2008. szeptember 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. július 15. A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Varga László nyújt, a 06-30-950 7846 -os telefonszámon. **A pályázatok benyújtásának módja:** Elektronikus úton Varga László részére a varbull@hdsnet.hu E-mail címen keresztül. **A pályázat elbírálásának határideje:** 2008. július 31.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: Oktatási Közlöny - 2008. június 16.

Bp. Főv. XV. ker. Önk. Czabán Általános Iskola és Óvoda a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. - alapján pályázatot hirdet **biológia-földrajz szakos tanár** munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony **Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő. **A munkavégzés helye:** 1152 Budapest, Széchenyi tér 13.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: munkaköri leírásban rögzített feladatok **Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: Felsőfokú iskolai végzettség, Főiskola, biológia-földrajz szakos tanár, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: hátrányos helyzetű tanulók nevelésében-oktatásában szerzett gyakorlat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: végzettséget igazoló oklevél (fénymásolat).

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2008. augusztus 25. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2008. július 15.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Varga László nyújt, a 06-30-950 7846 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: Elektronikus úton Varga László részére a varbull@hdsnet.hu E-mail címen keresztül **A pályázat elbírálásának határideje:** 2008. július 31. **A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:** Oktatási Közlöny - 2008. június 16.

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bányai út 67-69.) minden szombaton 15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. **Júliusban szolgálnak: 5-én JAKAB ERIKA** református lelkész, **12-én DR. BODNÁR AKOS** főorvos, **19-én VASLABÁN CSABA** római katolikus pap, **26-án DR. GYÖKÖSSY ENDRE** lelkész. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A FIDESZ iroda nyitvatartása a nyár folyamán is változatlan: **kedd és csütörtök 16:00-tól 18:00-ig.** Üzenetrögzítő **telefon: 410-2595.** Cím: 1158 Neptun utca 72 (Az újjalotai Drégelyvár utcánál a kertvárosi részen.) Szeretettel várjuk Önöket!

Kedves Szülők!
Dr. Bányai Mária és Dr. Nagy Ilona értesíti Önöket, hogy a nyári szabadságok alatt **jún. 16 és aug. 31. között** összevont gyermekrendelés lesz az Őrjárat utcai gyermekrendelőben.

2008. június 16- 22. és július 7- augusztus 8. között kizárólag dr. Nagy Ilona rendel.

	betegrendelés	tanácsadás
hétfő	16-18	14-16
kedd	9-11	-
szerda	16-18	-
csütörtök	9-11	11-13

péntek 9-11!
Jún. 23-júl. 6. és aug. 11-31. között kizárólag dr. Bányai Mária rendel

	betegrendelés	tanácsadás
hétfő	9-11	-
kedd	16-18	14-16
szerda	9-11	-
csütörtök	16-18	-
péntek	9-11	11-13

Kérjük a rendelésről érdeklődjenek a 415-0181 telefonszámon is. Megértésüket köszönjük.

A tisztelt kerületi lakosok a Fidesz-KDNP-VP frakció képviselőivel a nyár folyamán telefonon történő egyeztetés alapján tudnak személyesen találkozni: Dr Balázs Zoltán (Rákospalota), mobil tel: **06-20-349-2382**, **Dr Balogh András** (Újpalota), mobil tel: **06-20-218-6851**, **Báder György** (Pestújhely), mobil tel: **06-20-934-9983**, **Báthory Erzsébet** (Újpalota), mobil tel: **06-20-537-9111**, **Goró Oszkár** (Rákospalota), mobil tel: **06-20-527-9207**, **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota), mobil tel: **06-20-587-0807**, **Koteschelné Tóth Erika** (Újpalota), mobil tel: **06-20-559-8520**, **LÁSZLÓ TAMÁS országgyűlési képviselő** (Újpalota), mobil tel: **06-70-312-0488**, **Dr Novák Ágnes** (Rákospalota), mobil tel: **06-20-933-1547**, **Vizér Klára** (Újpalota), mobil tel: **20/994-8264**.

A kerület minden kedves lakójának kellemes pihenést, jó időt, és jó nyarat kíván az **MSZP XV. kerületi szervezete és önkormányzati frakciója.** A nyár folyamán felmerülő problémáikkal forduljanak az MSZP XV. kerületi irodájához. Eötvös utca 8. Telefon: 306-0720, 307-6320.

Közösségi teret szeretnének
Két, újjalotai civil szervezet, a Nyírpalota Társaság és a „Segítsd az iskoládat!” Közhasznú Egyesület május 30-án délután „Miénk lesz a tér” címmel közösségi találkozót szervezett Újpalota Fő terén. A kezdeményezés egy valódi közösségi tér jövőbeni létrehozásának szándékával indult: megeleveníteni egy kávéházi teraszt, ahol hangulatos zene mellett leülni, beszélgetni, véleményt cserélni lehet. A sajátos „főpróba” jól sikerült: délután benépesült a kávéházi terasz berendezett parkrésze és sem kellemes nyári időben, sem beszélgetésben, sem a jó zenében nem volt hiány.

A Fidesz-KDNP frakció képviselői ezúton is kívánnak minden kedves kerületi lakosnak élményekben gazdag nyarat, kellemes pihenést, és jó egészséget. Kérjük, hogy a nyár folyamán még nagyobb körtekintéssel legyenek a környezetükben lévő gyermekek, fiatalok biztonságára, testi-lelki épségére. Köszönjük!

A gyűlölet vasfoga
A gyűlölet vasfoga címmel jelent meg Hámori András, a Terror kufarjai nagy-sikerű szerzőjének legújabb kötete. Az olvasók a Könyvhét alkalmából vehették először a kezükbe a bestseller-szagú thrillert, amely a **Közel-Kelet örökké forrongó világába kalauzolja el** őket. A regény írója kerületünkben él és alkot. Főhőse, Rónay Szabolcs fotóriporter viszont járja a világot, és „tenyerel bele” akarata ellenére egy újabb dárászfészékbe, a síta terrrorszervezet, a Hezbollah és az izraeli titkosszolgálat, a Moszad könyörtelen harcának kellős közepébe. Miközben szinte óráról-órára kell megküzdenie az életéért, melyért már egy fabatkát sem adna, szembesülnie kell azzal az izzó gyűlölettel, mely egyre mélyebbre és mélyebbre rágja bele magát a barikád két oldalán küzdő emberek lelkébe.

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

KERTI KONCERT – INDIAI EST
Július 5. 19-02 óra
10 év után újra vendégünk a mesés, varázslatos India. 20 órakeres a Calcutta Trió koncertje, Somi Panni bharata Nátjam szakrális táncbemutatója. Az íncsiklandó étekről Sharma Kamlesh és segédei gondoskodnak. 22 órakeres Mozi: Esküvő monszun idején – a Velencei Filmfesztivál Arany Oroszlán-díjas filmje Belépő: 1000 Ft

TÁBOROZZ VELÜNK!
Jelentkezés: július 1–10. és augusztus 11–15. között
Számítógépes tábor Balatonfüreden
Július 27-augusztus 2.
Számítógépezni a Balatonon? Nem lehetetlen! Ha elmúltál tíz éves és nemcsak számítógépezni, hanem strandolni, napozni és kirándulni is szeretsz, gyere velünk Balatonfüredre! Sok-sok új ismeretet szerezhetsz, és persze új játékokkal is megismerkedhetsz!
A tábor díja: 37.000 Ft
Számítógépes tábor Augustus 25-29.
Szövegszerkesztés, Windows, Word, Excel, Internet. Ismerősen csengenek ezek a szavak? Szeretnél a nyári szünetben is – de nem iskolai informatika órához hasonló módon – a számítógépről, programokról még többet tudni? Akkor gyere velünk táborozni, és Károly bácsitól nemcsak „komoly” dolgokat, hanem sok-sok számítógépes játékot is megismerhetsz!
A tábor díja ebédrel és uzsonnával: 13.000 Ft

„Mesevár” kézműves tábor augusztus 25-29.
Várunk téged, ha elmúltál 6 éves, de nem vagy még 14, és szívesen látogatnál el az ősi Kínába! Megtudhatod, milyen eszközeik, fegyvereik, tárgyaik voltak, megismerheted az öltözködést és megkóstolhatod a kínai ételeket is! És persze mindezeket saját magad el is készítheted!
A tábor díja ebédrel és uzsonnával: 13.000 Ft
Kezdő tánc tábor augusztus 25-29.
Szeretnél elsajátítani a legnépszerűbb klasszikus táncstílusokat? Ha elmúltál 8 éves, de még nem vagy 14 táborunkban megismerheted a keringőt, tangót, Cha-cha-cha, rocky tánclepeket. A tábor díja ebédrel és uzsonnával: 13.000 Ft
A táborokról bővebb információ telefonon, szórólapunkon vagy honlapunkon.

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 58/c. T: 410-5536

Fantázia kézműves alkotótábor augusztus 25-29.
5-16 év közötti gyerekeknek.
Ára: 15.000 Ft/hét
Reneszánsz történelmi és kézműves tábor augusztus 11-15.
6-15 éves gyerekeknek.
Ára: 15.000 Ft/hét

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

Művészeti tábora
Július 7-11-ig, 9-17 óráig
6-12 éveseknek
Ára: 16.000 Ft (háromszori étkezéssel, program és anyagköltséggel együtt) Előzetes egyeztetés után a tábor 1-1 napjára is lehet jelentkezni: ára 4000 Ft

Tűzzománc tábor felnőtteknek
Július 7-11-ig, 10-18 óráig
Ára: 19.000 Ft (anyagköltséggel együtt). Még 4 fő jelentkezését tudjuk elfogadni.
Tűzzománc tábor 12-16 éveseknek
Augusztus 25-29-ig, 9-17 óráig
Még 10 fő jelentkezését tudjuk elfogadni. Ára: 16.000 Ft (anyagköltséggel és háromszori étkezéssel)

ÚJJALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókvár u. 15. T: 410-0836

Kő-papír-olló
Kézműves-dramajátékos tábor 8-12 éves gyerekeknek. A táborban egy közösen kitalált mesét keltünk életre, melyhez a bábokat és kellékeket kreatív technikákkal magunk készítjük el. Az előadást a szülők és érdeklődők a tábor zárónapján megtekinthetik. Táborvezetők: Érsek-Csanádi Gyöngyi és Krista Anita
Időpont: augusztus 25-29. között naponta 8-16 óráig (ügyelet 7.30-17.30 óráig)
Részvételi díj napi háromszori étkezéssel: 14.000 Ft
Filmes tábor fiataloknak
Öt nap felfedezés kamerával. Rövid, kísérleti és animációs filmek készítése Újjalotán.
A táborra olyan középiskolás, főiskolás fiatalok jelentkezését várjuk, akik szívesen részt vennének egy közös filmes munkában. Minden nap filmklubbal zárul. Táborvezető: Varga Gábor
Időpont: augusztus 25-29 között naponta 14-20 óráig
Részvételi díj: 12.000 Ft
Információ, jelentkezés: 06/30-407-6275 (Nagy-Simon Patrícia)

A Csokonai Művelődési Központ intézményeinek részletes programját keresse honlapunkon: www.csokonaimk.hu

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA július 1 - július 11.

Július 1. kedd
00.00-11.00 Képzés
11.00 Városnap 2008. A június 14-én megtartott ünnepi ülés közvetítése
12.00-18.00 Képzés
18.00 Beszélgetés az önkormányzat bizottságainak tevékenységéről
19.00-24.00 Képzés
Július 2. szerda
00.00-11.00 Képzés
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12.00-18.00 Képzés
18.00 Tájékoztató a budapesti közterek megújítási programjáról. Vendégek a Stúdió Metropolitana munkatársai
19.00-24.00 Képzés
Július 3. csütörtök
00.00-11.00 Képzés
11.00 Vendégünk : Vitai Ildikó előadó-művész
12.00 -18.00 Képzés
18.00 Kerekasztal-beszélgetés a kerületben élő országgyűlési képviselőkkel
20.00-24.00 Képzés
Július 4. péntek
00.00 - 11.00 Képzés
11.00 Hámori András kerületi íróval beszélgetünk új könyve megjelenése alkalmából

12.00-18.00 Képzés
18.00 Ki mit tud? nyugdíjas pódiumrendezvény a Csokonai Művelődési Házban
19.00-24.00 Képzés
Július 5. szombat
00.00-11.00 Képzés
11.00 Városnap 2008. A június 14-én megtartott ünnepi ülés közvetítése
12.00-18.00 Képzés
18.00 Semmelweis Napi ünnepség
20.00-24.00 Képzés
Július 6. vasárnap
00.00-11.00 Képzés
11.00 Szentmise a Rákospalota-Kertvárosi templomban
12.00-18.00 Képzés
18.00 Dózsa Gimn. és Táncművészeti Szakközépiskola növendékeinek vizsgaelőadása
19.00-24.00 Képzés
Július 7. hétfő
00.00-11.00 Képzés
11.00 Kereszténység és közéletiség - Kulin Ferenc irodalomtörténész előadása
12.00-18.00 Képzés
18.00 Köztisztviselők Napja a Városházán
19.00-24.00 Képzés

Július 8. kedd
00.00-11.00 Képzés
11.00 Kék hírek
12.00-18.00 Képzés
18.00 A képviselő-testület június 25-i ülésének felvétele I. rész
20.00-24.00 Képzés
Július 9. szerda
00.00-11.00 Képzés
11.00 Tájékoztató a budapesti közterek megújítási programjáról. Vendégek a Stúdió Metropolitana munkatársai
18.00 A képviselő-testület június 25-i ülésének felvétele II. rész
19.00-24.00 Képzés
Július 10. csütörtök
00.00-11.00 Képzés
11.00 Beszélgetés Medveczky Ádám Liszt-díjas karmesterrel
18.00 Beszélgetés az önkormányzat bizottságainak tevékenységéről
19.00-24.00 Képzés
Július 11. péntek
00-11.00 Képzés
11.00 A kerületi díszpolgárok sorozatunkban bemutatjuk Juhász Sándort
18.00 A Szabó Ervin Könyvtár újjalotai fiókjának átadási ünnepsége
19.00-24.00 Képzés
A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletext 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képzés lapjaiban. **Tel: 410-0540**

KERTÜNK, UDVARUNK

Ha sétálunk a városban vagy csak a buszból nézelődünk, feltűnik, hogy nagyon sok erkélyen nincs semmilyen virág. Rengeteg a csupasz ablak, az üres balkon. Pedig **muskátlik, petúniák, begóniák, törpe-dáliák, verbénák és még sokféle virág, örökzöld tehetné üdévé az ablakokat** és a teraszokat. Nincs semmi akadály a díszítésnek, hiszen a virágboltokban és a kertészetekben szebbnél szebb növényeket kínálnak, és nem is olyan drágán. Gondoljunk arra, hogy egy balkonládába három petúnia fér el, és ez kb. 300 forintba kerül. Ha ezt muskátlival tesszük, akkor egy ez-

resbe kerül a három növény. Szóval csak elhatározás kérdése az egész! Ha pedig ültetésre szánjuk el magunkat, akkor érdemes egy-két dolgot figyelembe venni. **Egy balkonládába csak hasonló fény-és vízigényű növényeket célszerű összeültetni.** A láda alján legyenek lyukak, hogy azokon keresztül eltávozhasson a felesleges víz, amelyben túltöltözünk vagy bever az eső. A növényeket olyan mélyre ültessük, ahogy a megvásárolt cserépben, pohárban volt. Ne tömjük tele a ládát földdel, maradjon hely az öntözvíznek.

Ilyenkor, meleg nyáron kora reggel vagy késő este locsoljunk, akkor szebbek lesznek virágaink.

Érdeemes megbízható helyről felelt, virágzó palántát vásárolni. Nézzük meg alaposan, hogy a levelek élénkzöldek-e, mert ha sárgulnak, kókadognak, akkor az olcsó ár sem lehet vonzó. Ha még nem volt virágunk a balkonn, érdemes hasonlót választani, mint amilyenek a szomszédokban vannak, mert azok szeretik azokat a környezeti viszonyokat. Ugyanakkor próbálkozhatunk egy-egy újdonsággal is, hátha nekünk az is szép lesz. A megvett növényeket viszont a **lehető leggyorsabban ültessük el**, óvjuk a kiszáradástól és sérüléstől.



TÍZ ÉVES AZ ARANY ALKONY

A Bánkút utca és a Páskomliget út sarkán lévő, U-alakú, kétszárnyú épület tíz éve szolgál az időskorúak otthonául. Előtte rózsakert, rendezett park, aranyhalas medence, pihenőkert díszlik. A tizedik évforduló alkalmával látogattunk el az intézménybe.

Május 30-án ünnepelte az úpalotai Arany Alkony Idősek Otthona a tizedik születésnapját. Ez alkalomból az Idősek Parkjában délelőtt „nagy-mama-unoka” programokat tartottak, amelyen játékok, vetélkedők, arcfestés szórakoztatta a lakókat és vendégeiket.

Az ünnepi ebéd, és az intézmény legrégebbi dolgozóinak köszöntése után ajándékozással került sor: **átadták a lakóknak épített kerti grillt és a lengőteke pályát.**

Hajdu László polgármester is köszöntötte a lakókat és az intézmény dolgozóit, vezetőit. Az első tíz év bizonyította, milyen **jól beilleszkedett az időskorúak otthona a kerület életébe** — mondta. Lakói valódi polgárai lettek a kerületnek, rendszeresen képviseltetik magukat a helyi rendezvényeken. Az otthon előtti „Idősek parkja”, **a csodálatos rózsakert mindenki számára látogatható**, ahogyan az **ökumenikus kápolna is nyitva áll** a környékbeliek előtt az istentiszteletek idején.

Az intézmény 10. születésnapján a katolikus, a református és az evangélikus gyülekezet lelkipásztorai köszöntötték a lakókat. Az otthon érdekvédelmi fórumának vezetője, **Sziklai Oszkárné** beszélt a lakók nevében, majd **Szabó-Gere Imre** intézményvezető zenés programokra, például táncestre invitált minden lakót.

A Bánkút utcai idősek otthona tíz éve nyílt meg, az Arany Alkony Kht. második otthonaként. Az Arany Alkony Kht. a legnagyobb privát idősellátó Magyarországon, nagy szakmai tapasztalattal. Jelenleg is 1.400 idős embernek ad otthont. E településnyi népességből több mint félezen itt, az úpalotai intézményben élnek. Biztonságban tudhatják itt magukat az emberek, nem kell félniük az egyedüllétől, az **otthonban társaságot, gazdag programot, állandó mentális támogatást kapnak**, természetesen a fizikai szükségletek, étkezés, mosás, vasalás, takarítás mellett — mutatta be az intézményt **Fülöp-Vidosa Beáta** marketingvezető. A lakók saját lakrészben, apartmanokban élhetnek, amelyet **ízlésük, kedvük szerint rendezhetnek be saját bútorokkal.**

Ha az egészségi állapotuk romlik, akkor az intézmény ápolási részlegén kapnak helyet, ameddig szükséges. Itt az intézmény orvosa napi nyolc órában foglalkozik velük, illetve az otthon 24 órás nővérfelügyeletet is biztosít. Az alapítók maguk is orvosok, így nagy figyelmet fordítanak az orvosi ellátásra. Különböző szakorvosok — háziorvos, reumatológus, ortopéd szakorvos, ideggyógyász - tartanak rendelőt az első emeleten kialakított rendelőkben, itt írják fel a lakók számára szükséges gyógyszereket.

Az utóbbi években **megszigorították a belépést az időskorúak otthonába** — hallottuk Fülöp-Vidosa Beátától — lecsökkentették az állami támogatást, a fenntartás költségei viszont nőttek. Az Arany Alkony időskorúak otthona hálózat nagyságából és pénzügyi stabilitásából eredően azonban továbbra is biztonságosan üzemel, elhárította a felmerült problémákat. A tulajdonosok és menedzsment arra törekedtek, hogy a lakók a lehető legkevesebb változást észleljék eközben.

Január 1-jétől új rendszer lépett életbe: az időskorúak való belépés feltételeit egészségi állapothoz és életkorhoz kötik. Az igénylőnek kérelmet kell beküldeni az Országos Rehabilitációs és Szakértői Intézetbe, az ORSZIBA, orvosi papírokkal, igazolásokkal együtt, itt bírálják el, hogy megadják-e az engedélyt.

Az időskorúakba költözni kívánó személyeknek a rájuk irányadó nyugdíjkorhatárt be kell tölteniük, ezen túlmenően legalább napi négy óras ápolási szükséglettel kell rendelkezniük. Ha úgynevezett egyéb körülmény alapján kerül be otthonba valaki, akkor a demencia kórképének középsúlyos fokozatát, a 80 év betöltését és egyéb egészségügyi-szociális indokolttságot kell igazolnia. Amíg **az engedélyezésre kell várni**, a beköltözni vágyó átmeneti elhelyezést kap, utána lép életbe a végleges élethosszig tartó gondozási szerződés — úgy az apartmanok esetében, mint az ápolási részlegben.

Az Arany Alkony Kht. munkatársai mindenben segítik a beköltöző lakókat a kérelmezés lebonyolításában.

Az időskorúak ellátását a nonprofit Arany Alkony Kht. biztosítja, jellemzően **a gondozottak nyugdíjának 80 százalékáért havonta**, ám ez nem haladja meg a 100 ezer forintot. Az élethosszig tartó, magas színvonalú egészségügyi szolgáltatást a Medicatus Egészségügyi Szolgáltató Kft. nyújtja helyben. Ennek díját egyénileg az életkor és az egészségügyi állapot szerint állapítják meg. Már 1.950 ezer forinttól tudják maguknak az ellátottak az élethosszig tartó egészségügyi ellátást biztosítani. Ebbe beletartozik a szakorvosi ellátás, háziorvosi rendelés, konzultáció, intenzívebb szakápolói felügyelet, gyógymasszáz, gyógytornász, uszodahasználat, (a zuglói Paskál Otthonban gyógyvíz) és egyéb kiegészítő egészségügyi szolgáltatások igénybevétele.

A lakók „szabadok”, csak az együttélés alapvető feltételeit kell betartaniuk, egyébként **maguk döntenek el, hogy mivel töltik napjaikat, jöhetnek-mehetnek kedvük szerint. Vendéget is fogadhatnak**, aki ott is alhat, étkezhet.

Az eredményes idősgondozás kulcsa a foglalkoztatás — kapcsolódott be a beszélgetésbe **Szabó-Gere Imre**, az intézmény vezetője. Ezért rengeteg programot szerveznek ellátottjaiknak, amelyek közül a házon belüli térítésmentesek, a házon kívülieket is igyekeznek a lehető legolcsóbban megoldani.

Koncertekre, kirándulásra, klubtalálkozókra, városnézésre járnak el a lakók, legutóbb például kellemes, közös élményük volt egy **erdei grillezés a Bakonyban**, vagy látogatás a paksi Halászcserében. Házon belül kreatív klub, pingpong, videoklub, biokonyha vár a lakókra. Az alagsorban épült ökömenikus kápolnában rendszeresen tartanak a történelmi egyházak istentiszteletét.

A mentálhigiénés csoport segíti a lakók életét, például szükség esetén ők közvetítenek az Arany Alkony vezetői és a lakók, vagy a hozzátartozók és a lakók között. Számos egyéb kényelmi szolgáltatás vehető igénybe, például varroda, mosoda vagy fodrászat. A több mint félezer bentlakót 130-160 főnyi személyzet gondozza odaadó gondoskodással.

„AZ ELŐREHOZOTT VÁLASZTÁS GAZDASÁGI KÉNYSZER”

Beszélgetés Orbán Viktorral, a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség elnökével.

- Elnök úr, Ön azt mondta évadzáró beszédében, hogy Magyarországnak nincs több vesztegetni való ideje.

- Mindenki tisztában van azal – hiszen elemzők, közgazdászok régóta figyelmeztetnek rá – hogy a világgazdaság radikális átalakulás előtt áll. Ez az átalakulás hatalmas kihívás elé állítja a magyar gazdaságot, amely jelenlegi válságos állapotában nem tudja felvenni az új ritmust, nem tud alkalmazkodni az új körülményekhez. Ezért minél előbb változásra van szükség. Kezelnünk kell a válságot, és talpra kell állítani a gazdaságot. Erre azonban a kisebbségi kormány képtelen.

- Hogyan idézhető elő Ön szerint a változás?

- Az ország érdeke egyértelműen azt diktálja, hogy az



emberek minél előbb, előrehozott választáson fejezhessék ki akarataikat az ország jövőjéről. Ugyanakkor az előrehozott választás mára gazdasági kényszerre is vált, hiszen a kisebbségi kormány képtelen úrrá lenni a válságon, amit napról napra újabb bizonyítékok támasztanak alá: a májusi adatok szerint az infláció már elérte a 7%-ot, egy év alatt tizenegyzessel nőtt a munkanélküliek száma, újabb gyárak, üzemek zárják be kapuit, a kormány mindeközben pedig az ÁFA emelésére készül.

- Mi kell az előrehozott választáshoz?

- Az előrehozott választáshoz az Országgyűlésnek fel kell oszlatnia önmagát. Ez pedig kizárólag az SZDSZ-en múlik. A szabaddemokratáknak

el kell döntenie: az emberek pártjára állnak, vagy továbbra is kültagok maradnak az MSZP nevet viselő mutyi bten.

- A kormánypártok állandóan azt róják fel Önöknek, hogy nincs programjuk.

- Az MSZP tovább folytatja a hazugság politikáját. Tavaly decemberben mutattuk be az „Erős Magyarország” című programunkat, azt mindenki elolvashatja. A következő kormányzás azonban csak akkor lehet sikeres, ha programjának legfontosabb pontjairól egyezséget születik a kormányzásra készülő és a társadalom különböző csoportjai között. A nyugdíjas szervezetekkel már egyezséget kötöttünk, amelyben garantáljuk, hogy minden körülmények között meg fogjuk védeni a nyugdíjak vásárlóértékét. Targyalunk a gazdasági élet vezető szereplőivel is, elmondtuk, hogy tíz év alatt egymillió új legális munkahelyet kell létrehozni a válságból való végleges kilábalás érdekében. A nyár folyamán újabb és újabb szervezetekkel, társadalmi csoportokkal készülünk egyezségeket kötni. Meggyőződésünk, hogy nem az embereket, hanem az emberekkel kell kormányozni.

(x)

SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Dr. László Gabriella
Dr. Török Krisztina
Teljeskörű fogászati szakellátás.

1155 Bp. Martinovics u. 7.
Bejelentkezés: H-P 15-18 ó között.

- Digitális panoráma röntgen
- Cranex Novus
- Fájdalommentes fogfehérítés
- Soni White II
- Ultrahangos, hideg, fényes, otthoni
- Szájsebészet
- Fogbeültetés (implantáció)

Egészségpénztárakkal szerződött partner, wellness és utazási csekket is elfogadunk.

Tel.: 307-0074
Fax: 271-0015

MATEMATIKA, FIZIKA
korrepetálást és pótvizsgára felkészítést vállal általános- és középiskolásoknak nagy gyakorlattal rendelkező szaktanár.
Tel.: 06-20-356-2796

NYÁRI DAJKA
képzés
KASZA KÉPZŐ
TEL.: 276 5918
NYSZ: 01-0064-04

ÜZLETHELYISÉG
ELADÓ-KIADÓ

Forgalmas főútvonalon, buszmegállóban, 2 nagy kirakattal, szépen felújítva (klíma, riasztó, cirkófűrés).
Tel.: 06-20-386-4660

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző loggiára is (újdonság).

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve **LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI**

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett ingatlanait, **nem lakás célú helyiségeit.** Bővebb információ: Vagyron-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. Telefon: 305-3168, 305-3327

DISCOVER
OPEL

Opel Astra GTC Essentia 1.4 (90 LE)
akár 2 999 000 Ft-tól!

Az ajánlat 2008. június 1. és 30. között megrendelt gépjárművekre érvényes, illetve a készlet erejéig. További részletekért érdeklődjön az akcióban részt vevő márkakereskedésünkben. CO₂ kibocsátás (kombinált): 130-242 g/km, fogyasztás (kombinált): 4,8-9,4 l/100 km. A képen látható autó illusztráció.

Az Ön Opel-partner:

Opel Duna M3
„Új név, új lendület”
1152 Bp., Városháza u. 11., (M3-as 12-es km.)
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2188
opeldunam3@opelduna.hu, www.opelduna.hu

Suzuki Gusztáv

**APRÓ BETŰK NÉLKŰL...
HITELRE ÉS KÉSZPÉNZRE IS!**

SX4 1.5 GLX AC 'Trend' 3 700 000 Ft helyett 3 029 000 Ft

SPLASH 1.0 GLX AC 2 685 000 Ft helyett 2 385 000 Ft

SWIFT 1.3 GLX AC 3 150 000 Ft helyett 2 550 000 Ft

IGNIS 1.3 GLX AC 'Winter' 3 230 000 Ft helyett 2 750 000 Ft

**És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!
TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL
ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!**

Június 1-jétől kizárólag a készlet erejéig! Az ajánlat más kedvezménnyel nem vonható össze!

MS ISO 9001:2001



A mi autónk

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376



Az ajánlat nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön szalonunkban!

Elvitelre is!
mama
konyhája
GYORSÉTEREM
XV. ker. Rákospalota
Fő u. 29.
Nyitva: H-P: 9⁰⁰-17⁰⁰
Minden nap friss, házi
ételekkel, udvarias, gyors
kiszolgálással várjuk.
Menü: napi 650 Ft

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
GYÓGYLAMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

BALOTA
SECURITY
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel
Észak-Pesten járőrszolgálat.
Zártlancú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.
„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

**PSZICHIÁTRIAI,
ADDIKTOLÓGIAI**
magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség,
depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb.
kezelésére.
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

Jusztina Szépségterápia
Gyógy- és fogyasztómasszázs,
Mézes, csoki, aromaterápiás kezelés
Méregetlenítés, kézi és gépi
eszközökkel!
Nyugodt, bizalmas légkör!
Cím: 1151 Bp., Szövőgyár u. 23.
(Énekes u. és a Szövőgyár u. sarkán)
Tel.: 06-20-221-5142

**KONTÉNERES SITT
SZÁLLÍTÁSA
INGYEN RAKODÁSSAL
ÉPÜLETBONTÁS**

06 30 9447-987

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

**MEGÚJULT A PESTÚJHELYI ÚTI
TŰZÉP**
AZ ISKOLÁVAL SZEMBEN
www.epitoanyagokhaza.hu
KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK
FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET
SZAKTANÁCSADÁS
HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
5 CM-ES HOMLOKZATI
HŐSZIGETELŐ RENDSZER
Btto 1280,- FT/M²-TŐL
**TEL.: 419 9570
06 20 5656 210**
NYITVA:
HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17^h
SZOMBAT 7-13^h
MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMEN
PINCÉTŐL A TETŐN ÁT
A KERTIG!

**OSB-lap, BETONYP,
GIPSZKARTON**
és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindegy, Onduline tetőfedő
lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

PÉKBOLT NYÍLT
a Régifóti út 30. sz. alatt
EREDETI CSINGER PÉKSÉG
termékeivel várjuk önt!
Amit még kínálunk:
tejtermékek, felvágottak, üdítő, sör
cigaretta, újság, cukrászsütemények.
Nyitva: H-P: 6⁰⁰-18⁰⁰ Szó: 6⁰⁰-17⁰⁰

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

V & V
**FOGTECHNIKAI
LABOR**
Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

**A RÁVISZ
újra jelentkeznek!**
TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, cseré
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

ÚJ! LOTTÓZÓ NYÍLT
a Régifóti út 30. sz. alatt
Kedves, gyors kiszolgálás,
kellemes környezet!
Sok szeretettel várjuk!
Nyitva: H-P: 8⁰⁰-18⁰⁰
Szó: 8⁰⁰-17⁰⁰
Megvette már az e-hetit?

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,
DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkés
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

Allergia, reuma, szénanátha,
emésztési zavar, fájdalom,
immunerősítés, bőrbetegség,
gyulladások biofizikai kezelése
orvossal!
Természetgyógyászat
www.getmed.hu
**INGYENES
BEMUTATÓ ÉS PRÓBA!**
Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádasztó u. 25. I. em.
Ügyfeleinknek ajándékba
SPA MÉRREGTELENÍTÉS!

PÁL AUTÓHÁZ
**MŰSZAKI
VIZSGAÁLLOMÁS**
- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szerviz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényezés állítás
1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b.
www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

**KÁRPITOS
MESTER**

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

ZÖLDKÁRTYA
dízel és benzines autóra
Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFGÓ
és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szó: 10-17h

WWW.KIWADENTAL.HU
**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig**
**Fogpótlások
48 óra alatt is!**
Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu
h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig
**Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!**
Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,
családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17; Szó 7-12
Telefon:
308-0052, 306-9338, 306-9673
**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG
KERESKEDEÉS**
Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement,
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok,
burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.
Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

FEMINA A BAJNOK

Jogos az öröm a Femina női labdarúgó csapatának háza táján! A hölgyek ugyanis már három fordulóval a vége előtt bebiztosították újabb bajnoki győzelmüket, amely a 2000-ben érkezett vezetőedző, Kiss László irányítása alatt immár a hatodik. Érthető, hogy a mester jókedvűen válaszolt a Városházi Napló kérdéseire.

- *Tavasszal még sokkal óvatossággal fogalmazott, amikor a bajnokság végkimeneteléről érdeklődtünk.*

- Az óvatosság sosem árt, ez régi igazság. Szombathelyen ugyanis évek óta igen szisztematikus csapatépítés folyik, amelynek eredményei is egyre inkább láthatóak. Tehát **nem mehetünk biztosra** sem ellenük, sem az ugyancsak jó erőt képviselő MTK ellen. Miután a tavaszi első fordulóban sikerrel vetjük az akadályokat, így már sokkal nyugodtabban várhattuk a negyedik, befejező forduló eseményeit. Olyannyira jól alakultak a dolgok, hogy már **három fordulóval a vége előtt eldől a bajnoki cím sorsa a javunkra**. Egyébként különösen annak örülök, hogy idegenben le tudtuk győzni 3-2-re a szombathelyeket.

- *Mit tart a 2007/2008-as bajnoki idény legörvendetesebb tényének?*

- Azt, hogy nálunk is megjelent számos, fiatal tehetség, akiket már az első csapat összeállításánál is figyelembe kellett vennem. Mindenképpen meg kell említenem **Lévai Andrea** eredményes edzői munkásságát, aki az U17-es korosztály edzőjeként idén először vezette tanítványait az országos bajnoki elsőszélig.

- *Csapatával a nyolc év alatt megszerzett hat bajnoki aranyérem okán feltehetően elégedett. Hogyan értékeli az egyes csapatrészek teljesítményét?*

- A kapuban a hivatali elfoglaltságai miatt már alig-alig pályára lépő Kövesi Gabriella helyén védő Mátra Borbála megfelelt a várakozásoknak. A csapat tartását elsősorban a belső középpályát magának kibérelő Benkő Mónika és Smuczer Angéla kiegyensúlyozott, jó teljesítménye biztosította. Rengeteget jelentett gólyárosunk, **Pádár Anita** (képünkön) rendkívül eredményes játéka, hiszen **egymaga ötvenegy gólt lőtt** az utolsó három fordulóig.

- *Van egy másik, ugyancsak az átlagot jóval meghaladó gólrészvételű játékosok is Nagy Anett személyében.*

- Megvallom, ő egy kisebbfajta csodát vitt véghez már azzal a pusztá



ténnyel is, hogy a tavalyi műtétjét követően egyáltalán eljutott addig, hogy ismét pályára lépjen. Sokan ugyanis már biztos visszavonulóként tartották számon. Visszatért, és amennyiben összesemmi nem jön közbe, úgy továbbra is számítunk az ő játéka is.

- *Paraoánu Aranka kevésbé volt szerencsés...*

- Csapatunk sok év óta vezéregyénisége porcműtéten esett át. Mivel azonban az első operáció után még bőven akadt gondjai, ezért ő újabb beavatkozás elé néz. Sajnos ez azt is jelenti, hogy a közel százszoros válogatott játékosunktól végleg búcsút kell vennünk.

- *Szerencse a szerencsétlenségben, hogy a fiatalok jó teljesítettek.*

- A hátrédsorban több poszton is igen megnyugtató játékkal rukkolt ki Szeitl Szilvia, de a balhátvédként pályára lépett Pincze Gabriella és a még fiatalabb Krisztin Sára is jó bizonyítványt kapott. A legújabbak közül meg kell említenem Gleich Barbarát, Váradi Szendrát és Szlovák Krisztinát; valamennyien szép jövő előtt állhatnak.

- *Kikről nem esett még szó?*

- Sajnos, egy ígéretes játékosunkat, a jobbhátvéd Kanta Krisztinát operáció miatt jó ideig nélkülöznünk kell. Sümegi Éva férjhez megy, és felhagy az aktív játékkal. Sebestyén Györgyi, a népszerű „Ropi” idén ismétlődő sérülései miatt keveset játszhatott. Az ugyancsak középpályás Székér Anita és Jakab Réka viszont megtette a magáét.

- *Hogyan alakul a nyári programjuk?*

- Az olimpia miatt idén csak szeptemberben kezdődnek a Bajnokságok Európa Kupája csoportselejtezői, amelyeken - hála a kerület támogatásának - idén is részt veszünk. Az önkormányzat sokoldalú támogatása nélkül nem tudnánk ilyen eredményesen szerepelni évek óta a bajnokságban.

FOCIBAJNOKSÁG MŰFÜVÖN

Az „Utcák, terek” amatőr kispályás labdarúgó-bajnokság döntőjét a Budai II László Stadion műfüves pályáján május végén rendezték. A verseny korábban egynapos volt, és általában 12 csapat részvételével zajlott, ám a szervezők — az ifjúsági és Sportközpont munkatársai — idén szerették volna a résztvevők körét bővíteni.

Ezért tavasszal rendeztek egy előselejtezőt, melyen **16 csapat indulhatott**. Innen a legjobb hat helyezett kvalifikálta magát a május végi döntőbe. A hat csapat közül egy, a Jóbarátok névre hallgató gárda az utolsó pillanatban lemondta a részvételt, így május 25-én öt csapat szállt harcra a győzelemért.

A csapatok 5+1-es felállásban 2x10 perces mérkőzéseket vívtak egymással. A játékosok külön kérésére a szervezők körmérkőzéses döntőt rendeztek. Az öt csapat közül végül a **Nádastó Szolárium és az Unilever nevű csapatok tudták megőrizni a veretlenségüket**.

A tornát a több győzelemnek köszönhetően — 3 győzelemmel és egy döntetlennel — az előbbi csapat nyerte, míg az utóbbi két-két győzelemmel és döntetlennel a második helyen végzett. A dobogó harmadik fokára a Dózsa György Gimnázium Öregdiákok nevet viselő csapat állhatott fel, míg a negyedik a Lila Palota, az ötödik pedig a XV. kerületi KÖSE lett. A díjakat **dr. Gécz István** az FTC legendás, olimpiai ezüstérmes kapuvédője, az Ifjúsági és Sportközpont igazgatója adta át, míg az önkormányzatot **dr. Pálinszki Antal** alpolgármester képviselte a rendezvényen.

- Szeretnénk a jövőben tovább bővíteni a résztvevők létszámát. Örölnénk, ha minél többen jelentkeznek a felhívásunkra, és reményeink szerint az őszi selejtezőn már 18 év alatti, illetve női csapatokkal is találkozni fogunk — mondta **Wachler György**, a házigazda létesítmény igazgató-helyettese.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára — **szolgáltatások kivételével** — legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket **írásban várjuk** a szerkesztőség címére.

Fóton, Bp.-től 8 km-re 400 nöles telek kis faházzal rendezett állapotban eladó. Víz, villany, termő gyümölcsfák. Irányár: 4,8 MFt. 06-20-423-9254.

Újpesten a Zichy Mihály utcában, békés csendes környezetben 670 nm-es telken 90 nm-es, négy szobás, alapincézett, felújításra szoruló családi ház eladó. Irányár: 29 MFt. 06-70-512-1512.

Egész nyaraló zárt parkolóval négy főre, 7 eFt/nap kiadó Balatonalmádi-ban. 06-30-9329-853.

Háztartásba ügyes kezű, kertészeti fűr-farag munkára nyugdíjast keresek a XV. kerületbe. 06-30-854-1504.

Hubay Jenő tér közelében garázs kiadó családi házban. 306-1073.

Eladó egy 200 nöles telek a strand és a horgászto között Dömönvölgyben. Fürt kút van, villany a telek előtt. Irányár: 1,8 MFt. 06-30-9314-355

Eladó a Páskomliget utcában egy kifogástalan állapotú, 200x90-es tömör fenyő ágnyeműtartós egyszemélyes heverő (pótágy). 410-1067.



A Prof. Dr. Kovács István Alapítvány **budapesti illetőségű súlyos mozgáskorlátozott fiatalok támogatására pályázatot hirdet**, amely tanulmányok folytatásához, közlekedéshez, lakhatási, ill. munkavállalási feltételek megteremtéséhez szükséges tárgyi eszközök vásárlásához hozzájárulásként igényelhető.

Az alapítványtól pályázható összeg nem lehet több a pályázati cél költségének 25%-ánál, de legfeljebb 45.000,- Ft.

Pályázni a **40 életév betöltéséig** lehet

A pályázathoz mellékelni szükséges a súlyos mozgáskorlátozottság tényét igazoló orvosi igazolásokat, valamint a családban együtt élő 2007. évi jövedelemnyilatkozatait

A névvel, címmel és telefonszámmal ellátott pályázatokat

Prof. Dr. Kovács István Alapítvány

1052 Budapest, Városház u. 9-11. címre kérjük beküldeni

2008. augusztus 31-ig.

Minden pályázó 2008. október 31. napjáig kap értesítést a kuratórium döntéséről.

A díjakat a nyertes pályázók a **Fogyatékosok Napja Fővárosi rendezvénye** keretében vehetik át.

A mozgáskorlátozott fiatalok támogatására létrehozott

Prof. Dr. Kovács István Alapítvány kuratóriuma tájékoztatja az adományozókat, hogy 2006. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át a mozgáskorlátozottak 2007. évi támogatására használta fel.

Köszönjük mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át

az Alapítvány részére utatták!



GROSICS GYULA GYERMERTORNA

A mai hazai labdarúgásban ritkán történnek jó dolgok. Május 14-én, vasárnap mégis egy ilyen ritka eseménynek lehettek szemtanúi azok a futballbarátok, akik kilátogattak a Budai II László stadionba.

Az Aranycsapat jobbszélsőjéről elnevezett sportlétesítményben ugyanis az 1953. november 25-én a londoni Wembley-stadionban 6-3-s diadalt arató magyar tizenegy két játékos, Grosics Gyula, a kapus és Buzánszky Jenő, a jobbhátvéd látogatott el. A két legenda nem véletlenül érkezett Rákospalotára. A kerületben működő Sportiskola SE ugyanis **Grosics Gyula tiszteletére immár másodjában futballtornát szervezett**.

- Gyula bácsi 15 éven keresztül volt a REAC és a Sportiskola elődjének, a Bp. Volánnak az elnöke — mondta Sági Ferenc, a Sportiskola SE elnöke -, majd a Volán és a FŐSPED fúzióját követően még három évig az RTK-t is irányította. Az ő tiszteletére első ízben tavaly rendeztünk utánpótlástornát, de arra sem Gyula bácsit, sem Jenő bácsit nem tudtuk meghívni. Idén azonban, legnagyobb örömünkre mindketten elfogadták a meghívásunkat.

A Sportiskola SE által szervezett utánpótlástornára valamennyi olyan egyesület meghívást kapott, ahol Grosics Gyula hosszú és eredményes pályafutása során megfordult. Így ott volt a Dorog, ahol először védett, majd

a Budapest Honvéd, ahol a csúcsra jutott, aztán meghívták azt a Tatabányát, ahova a kegyvesztett kapust száműzték.

A résztvevők között ott volt még a Sportiskola SE és az RTK is. Az utolsó meghívott pedig a Felcsút csapata volt. Itt ugyan nem játszott, és nem is elnököl Gyula bácsi, ám az MLSZ által létrehozott felcsúti labdarúgó akadémia Grosics Gyulát tiszteletbeli elnökének választotta.

A hat egyesületet az U12-es korosztály képviselte. A műfüves létesítményben rendezett tornán a szervezők a csapatokat hármass csoportokba sorolták, ahol körmérkőzéseken (minden találkozó 20 perces volt) döntötték el, hogy a rájátszásban melyik csapat melyik helyezését játszhat.

A fináléba végül a Budapest Honvéd és az RTK jutott. Ezt a találkozót a kispástiek nyerték 1-0-ra. A házigazda Sportiskola SE a harmadik helyért a Felcsútot verte 2-0-ra. Míg az ötödik a Dorog lett a Tatabánya 2-1-es legyőzésével. A díjakat Grosics Gyula, Buzánszky Jenő, Medák Sándor, a BLSZ képviselőjében, Moór Árpád, a REAC elnökségi tagja és Sági Ferenc, a Sportiskola SE elnöke adták át. A csapatok mellett elismerést kapott a torna legjobb kapusa, a legjobb játékos, a **gólkirály (ez a sportiskolás Halász Levente lett)**, és minden csapat legjobbjá.

1152.Bp.,XV.Attila u.18.



6 lakásos társasházban, 92 m²-es, sorházi lakások, eladók, kőcsibeállóval.

Kulcsrakész, áfás ár:

329 eFt/m²-től!

Átadás: 2008.nyara.

Extra műszaki tartalom (Geberit wc, nyílászárók 3 réteg üveggel, egyedi gázkazán, padlófűtés, stb.)

Rákospalotai ingatlant a vételárba beszámolunk!*

06/20-957-6109, 06/20-485-2023

www.santaesfiai.hu

*amennyiben számunkra megfelelő ajánlata

ADÁS-VÉTEL-CSERE

Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók legnagyobb választékban, legjobb áron.

1075 Bp. Wesselényi u. 40.

Tel.: 352-0277

INGATLANIRODA

Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!

XV. KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!

ELADÁS VÉTEL HÁZAK TELKEK LAKÁSOK ALBÉRLETEK

306-66-88

Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!

ÉRTÉK-BECSLÉS, HITELEK 0670-369-6898

www.nexusteam.hu

1152. Bp. - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

- Sajnos az utóbbi hónapokban nagyon megromlott az egészségi állapotom — mondta Grosics Gyula lapunknak adott exkluzív interjújában -, több infarktusom volt, a tüdőmmel is komoly problémák voltak. Ezzel együtt 12 kilót fogytam, amit azóta sem tudtam pótolni. A fizikai gyengeségem pedig a kedélyállapotomat is befolyásolja. Még mindig nagyon sok helyre hívnak, de éppen az egészségi állapotom miatt kénytelen vagyok a meghívásokat sorra lemondani.

Idé természetesen örömmel jöttem, hisz szép emlékek kötöttek Rákospalotához. Nagyon sokat változott a létesítmény. Volt, amit még mi építettünk, de azóta is fejlődött a pálya. Nagy terveink voltak akkortájt, a közeli általános iskolával és gimnáziummal együttműködve egy **bentlakásos sportkollégiumot szerettünk volna létrehozni**, de ezt az elképzelésünket a minisztérium leintette. Ma már kevesebbet járok sporteseményekre, és a sport, köztük a futball is, valahogy kiesik az érdeklődési körömből. Ha hazai meccset nézek, akkor a színvonal miatt, ha külföldit, akkor meg azért, mert elkeseredem, hogy nekünk miért nincs ilyen futballunk.

Máig vallom, és ez a torna is igazolt engem, hogy **utánpótlásszinten nincs nagy gond, nálunk a fő baj a felnőt labdarúgással van.** Röviden nem áll arányban a játékosok teljesítménye a kapott juttatással. **Borzalmas dolog lehet üres lelátók előtt játszani, hisz a labdarúgás hőmérője a közönség.** Ez a mai magyar játékosoknak már nem adatik meg.

Gyula bácsi rövid visszaemlékezésében elmondta, hogy palotai korszaka nem lett volna teljes, ha nem találkozik naponta a „Púpossal”. Budai II László ugyanis gyakorta benézett hozzá, jó barátok voltak, és a jobbszélső távozásá mind a mai napig fájó emlék a számára.

- Az Aranycsapat sem tizenegy jó barátról állt, de a játékosok tudták, és ez igaz volt a világklasszisokra, Puskásra, Bozsikra, Kocsisra vagy Hidegkútra is, hogy a saját érdekeiket alá kell vetni a csapat érdekeinek. Ennek lett az eredménye, hogy **megtanultunk egymásért küzdeni.**